OTH2IF2AICEE 1 LLLZHAI L - HMBEDOR

KHR ORISR N OFRE I THAR, BIET 22 LAb D, MUE LIoRIRERIT MR - KILAW (W2 e | | BET —2I13 THEE
AR D, BET — 2 I TENER RIS L, BBILAORRICEHEE (GFEOHE - KILA#H @555 12 A 5015 i
o 7. R OONTW DT, HUGAHIAS U ISMSATBIE NS SR A BT ERT OB, () 2T L7cHRIC oW T, ok
L7 Ul CIRIE RN S A LIC IR Co Do OBED SRR TE NI L &7 T, BIHOWEDORIC F &2 LRI, TOWRSITIGE L
TREFERELTND Z & &7,

XL 3L LRI L I-HIERIZ DWW T, BIREREKF TRRT D,
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BT | NS |0 E G E D
1|1 0651 | 36° 43.0' N 141° 16.7 E 4Tkm M: 5.8
BRI 4 EURTBRT =4 0 BRENEOM T 43,9 “ANIERE *=3. 5 BIRIGTINER =3, 5

3 BRI k=3, 4 HFTTGER] % =3. 4 AR %=3. 4 BTEHr B % =3. 3 Rk %=3.3
JUPNFS EJIPNRE %=3. 3 Fd T TR % =3. 3 RYZEATALME % =3. 2 ARLATTAH=3. 2
KAEMT FBF | sk=3. 2 JRITHTEE =3, 2 BRILTBHRG * =3. 2 28 | [T liErT % =3. 2
R FIAAR=3. 1 kiR =3. 1 JEEITIREE=3. | BRENTEATEA *=3.0
AERAT )1 [RT % =3. 0 ERILTHMIREET %=3. 0 AE A %=3.0 AT %=3.0
Wb E T/ IMGTE=3. 0 W E THEIT % =3. 0 [E GBTEEM %=3.0 JIINATTFIIN=3.0
JHPIFS BN INLE%=3. 0 FRaf el sk=3. 0 JCREMTHF | sk=3. 0 2521177/ \EMT *%=3. 0
FATTTREARAT 3k =3. 0 ) I{SA] i H k=2, 9 TEEMTHTI L k=2, 9 #R /i Py k=2, 9
FREELFS TR X i R sk =2. 9 FAHES TR B X k=2 9 2888 [T R80T % =2. 9 AT *=2. 9
B TARTAN % =2. 8 BETAWT/REHAE *=2. 8 FATTIEEENT %=2. 8 ZEIIHT/\IFIL *=2. 8 PEABKIAER *=2.8
BMTA ] % =2. 8 13 S AT FALE KA MR % =2. 8 T *=2. 8 HrHIMTA MY MR *=2. 7
FATHTARG 7=2. 7 ERTTHERN=2. 7 B TRA) 1 =2, 7 SEHATK H k=2, 6 @RS TTAAARIT=2. 6
JINBFRT/ NEFETHT 5 =2. 6 KREA FEHk=2. 6 SREFFHFHR %=2.6 Wb Xl =FflT=2. 6
WO EHTPEIL Y % % =2. 6 &A1) F % =2. 5 f@EOHETEILNT %=2. 5 HiANTHIA FEE=2. 5
CAKATHI A A % =2. 5 AR THIRETIX = BHT=2. 5 ZHTHTROCHE k=2, 5 /NEFET 3@ % =2. 5
R IREPRT F AL AR k=2, 5 [ATTT R/ N k=2, 5 2 TR =3 k=2. 5
S RS2 % =2. 5 H3 S TBRARHT % =2. 5
2 EWITHIKRAE %=2. 4 KEF =2, 4 KIKIT—AA k=2, 4 1@ ESIHENL) AT %=2. 4
KE B GHETTALENT % =2. 4 WO X TIPHEA k=2, 4 MEBANTAZRS % =2. 4 FREETIEITIXANT % =2. 3
BT INT %=2. 3 AJIINT FiRk=2. 3 BHJIIFR) k=2 3 1@ BTy k=2, 2 —FRHTAHT % =2. 2
RESHTHAE T FBFN =2, | RASHTHAERIA k=2, 1 18 BSOE A 40T =2, 1 SEEERAHTHSENT % =2, |
PEEM P k=2, 1 PFEERITH B5=2. 0 HaMTHE k=2, 0 WM k=1, 9 SuEe2E ERTAYN 74 %=1.9
B HHENGEK k=1, 9 EL AN k=1. 8 TELHERTERR=1. 8 MIARI A L%=1.8
PEERATIMANT=1. 7 SEHEEAT AT sk=1. 7 SRR ENT S T4 %=1.7 TIPTS5 %=1. 6
ALEEARE L k=1, 6 i) | KR P B % =1. 6 ELTHRAILET k=1.6 “ATH/INE%X=1.6
B ITTHTILARNT k=1, 6 SEAANTIA N k=15 FHPITHEE *=1.5
1 FESENTH =1, 2 FESENT T %=1, 2 S TTAENHANT % =1. 1 FEalsA BlEk=1. 1
FASHITEN k=1, 1 BT REIR=0. 7 R e LUAT) 1 F % =0. 7
PRI 4 ERHTTYSR *=3.5
3 AR k=3, 3 AKFTIAHT=3. 2 H LB NGRS %=3. 2 JRUEHT/ N k=3, 2
OT= B2 IR =3, 1 /NERAEA *=3. 1 HfmH4=3.1 B mi%ir=3.1
S NTHAHER*=3. 0 HREAHTTEHNT%=2. 9 mkihizef)1%=2.9 i FeEEk=2.9
T T k=2 8 WRERE AT % =2. 8 IRHENT AR %=2. 8 FIAIZE % =2. 8 JLIKIRATHEIFNT % =2. 8
OUENTRER *=2. 7 KIFEETERE=2. T AT TN =2, 7 ZLETMAAE=2. 7 #HTi#EH=2. 7
AR k=2, 7 RETHIFE % =2. 7 kAN k=2, 7 F A=, 7 Frari/KIEE G HRT % =2. 6
AFATAR %=2. 6 23T H08 9 B L *=2. 6 JKIREEME e k=2, 5 FadlrifkiT*=2. 5
DLIEH B W =2. 5 OF= HAHTHA)%=2. 5 KFHTHE %=2. 5 FFEKEHihEI=2.5
FETEH %=2. 5 B8 %=2.5
2 TFEHAIRET %=2. 4 YT %=2. 4 FRsrfiy PR k=2. 4 SHHIRAT*=2. 3 177 HFRE %=2.3
DA DT % =2. 3 fEMkTTRE R =2. 3 S IETi/N k=2, 3 WPkt k=2. 3 B AHTHRe =2, 3
ST % =2. 3 J\T-RMEL % =2. 2 FrfT 0 k=2, 2 KPERTREIERT % =2. 2
PRI R k=2, 1 JRIPNRTIRIE k=2, 1 FAZWT/IMEH k=2, 1 BEMTHEMT % =2. 1 FIFRATAR)I=2. 1
BORMEI=2. 1 HHRETHITRIT=2. 1 HUFTH Tl k=2, 0 FEZ IR % =2. 0 Felirizaiid +=1.9
AT % =1. 9
JETETIRE =3, 2 BRI /N k=3, 0 A HUTTHE k=2 9 JERTI [ =2. 9 4 W4 H *=2. 9
FBTBAERT %=2. 9 |LoTRT AR =2, 8 RRJFITHIR =2. 8 B KifHANT %=2. 7 KIFFTifAL *=2.7
B | IRIT ) 1[5 =2. 6 Al{522H=2. 6 TRAETHNT=2. 5 (LB HIERIEN *=2. 5 T&TMH +=2.5
" EE B RRIER % =2. 5 HERRTTTIENT =2, 5 BN TIRA %=2. 5 KI&HH)I|=HET=2.5
2 EHINFERTERETH k=2, 4 (RRTIUEE k=2, 4 BEEHTANK k=2. 4 BAHTHILHT k=2, 4
BKTFE T k=2, 4 e =T 11=2. 4 KIRFTTHPL*=2. 4 P EET %=2. 4 FF HETF H *=2. 4
SLAET SR % =2. 4 (I BRI X Fifii=2. 3 FRFETAIRT %=2. 3 B Krith HRT=2. 3 A& A A XL %=2. 2
AL SR RS k=2, 2 RS A k=2, 2 BOKTTEKET % =2. 2 SEMATHNG=2. 2 RIFTFER G *=2.2
NIB B KA =2, 2 ATETHFHIFA k=2, | APETRTAH*=2. | (IEHFEXEE *=2.1
BRI k=2, 1 IR [AEET % =2, 1 AR R =2, 1 ‘s BRI %=2. 0
FAPITHA | % =2. 0 BRI % =2. 0 A HERKA=2. 0 IIHHEFEXNE *=2.0
L IRHT R IR sk =1. O BEE IR sk =1. 9 BEEHT—8 %=1. 9 BANE /N k=1. 9
AE&TAL EBT k=1, 8 JCFNRT &0 k=1. 8 JEFITTHUR *=1. 8 RIRTH =AAK *=1. 8 KUVHTIARE=1.7
EARTE A k=1, 7 AN FE=1. 7 £ 1E0TRE %=1, 7 IAEHTIAE=1. 6 ETSSINZENT/ NEF FH sk =1. 6
A RERTE G k=1, 6 FEEHTSEER=1. 6 T RIT=1. 5 KT 1-k=1. 5 KAIETTHEA % =1. 5
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1 ENZERTEIR k=1, 4 BOKTATHFINT *=1. 4 NIFTAHIL*=1. 4 ZERHTPkk=1.3
SNNTATHREZRMT =1, 3 FEJATEIR % =1. 2 ZEFRAELk=1. 2 BeKATARMT k=1. 2 £JIMT L)1k =1. 2
AT k=1, 1 BKATHELAT %=0. 9 ARHFHHEL %=0. 9 A&ETTAN=0. 9 AETTHEHT *=0.9

NS 3 FHPEHTERET % =3, 3 SORET/INF %=3. 2 MR BB R %=3. 1 KHFAEHEE%=3.0
LETHTEST=2. 9 ARZERTSF1-k=2. 8 T EMT il % =2. 8 BRI K %=2. 8 HEAHRET)[HT/IM 1] %=2. 8
KHFETIART %=2. 6 BZESILTHR=2. 6 HiAIE]INTEEEE*=2. 6 AT &7z ZHT *=2.5
IR AR =2, 5 BT HET k=2, 5

2 PRZEMURTT S =2, 4 TELE THIAAREHT=2. 4 AT RIERT %=2. 4 FURITHTEHT % =2. 4
TN AR k=2, 4 PRI =2, 4 FER e P BET % =2. 3 FEETTRYEH *=2.3
MR &< SRE *=2. 3 AL ILTTIA *=2. 3 T/ MeHf%k=2. 3 FHiHITH k=2, 2
BRZEYGIR AR % =2, 2 EEFEOET % =2. 1 HYEHA HART %=2. 1 KHFHT R HET=2. 1
AR R T4 k=2, 1 R4 ST k=2, 0 HYEHiTEii=2. 0 EFARNT LAk %=2. 0
FEATERATTIER %=2. 0 H i A INRIR AR %=2. 0 HiAR X < HHESE) I %=2.0 FRFiiH$ *=2.0
TR *=2. 0 /NUTTHIAT*=1. 9 HIEHTHERANT %=1, 9 FARTTAN *=1. 9 AEEIRITEA=1.9
JOPHT R H k=1. 8 HiATNERT=1. 8 VEBFTHIBHT *=1. 8 IR ILUTiAT*=1.8 HYGHiI=1.7
FEVETH SR %=1. 7 LZ)IMTL & & & %=1 7 AEMEEH SR *=1. 6 EFRIHi4 % LIT=1.6
TAEMTENT k=1, 6 MM EAEk=1.5 FHETiRME %=1 5 FEE A *=1.5 BYehieEIfF *x=1.5
B G e BRI % =1. 5

1 ARSI % =1. 4 FeRFTihl]>k=1. 3 AEii5oc*=1.3 HtM ARE*=1. 3 #EHTZEP*=1.2
A sk =1. 1

BRI 3 REETACHBTRE %=2. 6 HlAEMHTTElT *=2. 5 $JITHARENT %=2.5 SEJEHTEF%=2.5

2 KIRHTH DM % =2. 4 KHHIEANT %=2. 3 KHHHIET %=2. 2 {EHERIT*=2. 1
VA FTTRIRRAT % =2. 1 HalAETHTENT k=2, 1 AEARTTIT k=2, 1 $IITRE *=2. 1 W RATHE*=2. 1
FEREBRIMTET L k=2, 1 )1 FHTALEIT k=2. 0 RiFGHTH) M sk=2. 0 ElRFisEhT k=2. 0
TR RAAIT % =2, 0 FRAETHAANT=2. 0 MAAETHERARARIT k=2, 0 (IERT A JRET % =2. 0
BHETTEAPIT=1. 8 SR FEFH k=1. 8 FETTEIFNT *=1. 8 AUGTIHHENT *=1. 8 KFHTIHT %=1 8
AEAKTITSERINT k=1, 8 (HEARTTEE *=1. 7 KEATHTHSGHNT k=1. 7 SEF/NR *=1. 7 AT E=1. 7
Tp &0 TSR % =1. 7 VAT FARIT%=1. 6 A SAHUINI=L 6 AKETAER *=1. 6
BRI - sk=1. 5 EAMT NHrH k=1. 5

1 BAETIRTNT k=1, 4 EIRFHTEET k=1. 4 ¥\ k=1. 4 ¥ FFERT %=1, 4
BRI TR % =1. 4 A EVTRMEA N %=1 4 ¥IITAKF*=1.3 FifskHE*=1.2 JIEHRAM%=1. 2
LN =1, 2 ST k=1, 2 ST eIy k=1, 2 BEEEHOTEH) I *=1.2
ARRITAR k=1, 2 HO/ MK k=1, 1 A0 AisE k=1 1 BEEIERASRA k=1, 1 @l = %=1
AR TR S k=1, 0BG TTIRFIRT=1. 0 & iibaAT =0, 9 HZ SMTH2 4T 5%=0. 9
PR REF k=0, 9 BRI E k=0, 9 NAFSH E=0. 9 BERE & LA (L k=0. 9
Tp RN REEFIR k=0, 9 Zr P iikAS BT %=0. 8 FERS LEFATI[Fk=0. 8 IEANF AT % =0. 8
BT L AT=0. 8 A7g) BB %=0. 8 SRy ATHNT =0, 7 JBRIIHTHA *=0. 7

R 3 RERTIRHE %=2.5 KFRATIL THH: % =2. 5 =RE AR k=2. 5

2 FHEHAEHTH =2, 4 FEETHPR =2, 3 ABETH FRR=2. 2 FTH TR *=2. 1
PEITIR EE R k=2 1 AT %=2. 1 AEmHEEx=2. 1 FAMTaRx=2. 1 THTAN*=2.0
DA T 2R %=2.0 PUEFH%=2. 0 T RIT A %=2. 0 B EEBITAL %=2.0 JJI5INT#EA % =2.
BENTEE %=2.0 fA)IITR *=2. 0 SEFTTHK=2. 0 JISIT V- %=2. 0 [T TEKEF %=2. 0
SEMTIEHL =2, 0 U= R FEA k=2, 0 BARILITHRATERT %=1. 9 YL k=1.9
TRATIAER % =1. 9 BHvalTHivE «=1. 9 FUHGITTEISE<=1. 9 BIMEMD +=1.9 B LATEEE*=1.9
FNNFTE) ] %=1.9 FEATHZE *=1.9 SWW-ERERRKEIT*=1.9 EFNHEx=1.8
JE TR EASE %=1.8 FRIAN %=1.8 REATILR *=1.8 FH_H%=1.8
BT % =1. 8 JUBIH k=1, 8 =4RMi=EF k=1. 8 PEBHAHT/I|H x=1.8
SN EEMKARNT k=1. 8 FMRITAAMK *=1. 7 FiREFEF AUl *=1. 6 MEHTTELE*=1.6 i EIT=1.6
FRAHHITFNT %=1. 6 ¥B)IIITFEH %=1 6 FILITAZIL % =1.6 SV =X Eb=1.5
L EDOHTHEA =1, 5 ) IBEATHENT k=1. 5 FRATHTAEARNT k=1. 5 FRAXHTH H *%=1.5 E¥pMIEEf %=1. 5
R Rk =1. 5 JII AR A ®=1.5 AEFIEER=15 s, 5 %=1.5 gk x=1.5
FEATHAR %=1, 5 JATHTAUH *=1. 5 s B =Y A %=1.5 FHEH/E%=1. 5
By E =M AR %=1. 5 BA LIRS *=1. 5 REATRMT=1.5 AR ITIEM %=1.5

1 BOALT /)1 k=1, 4 YERTIERT k=1, 4 Ui AR *=1. 4 WA B =V Fn%=1.4
SRR AT =1, 4 BREMTRGIF %=1 4 FENT-LAAR %=1 3 /NEEH]/MEE k=1 3 A fiAE *=1.3
PRI SRIT % =1. 2 /NEERPIT B i) T8 % =1. 2 /MBI R %=1, 2 ML RS 5=1. 2
B ) | OTREAT k=1, 2 BAERTEAE %=1, 1 Wz ERRMX k=11 5 UAREFiifE *=1. 1
T AR k=1, 1 SORRAORHEIA: % =1. 1 JIBETTAEAT=1. 1 AR % =1. 1
B Fmh) | T AR % =1. 0 Z/ElTZE k=1.0 HEnirg R %=0.9 5 UABFri R %=0.9
FRRETTAAZE =0, 8 /INEERFHTFHARE=0. 7 AT HEL 11 5=0. 6 FTIRMEA *=0. 6 BRAEMTAT, B *=0.5

THER 3 EFEHTRER*=2. 7 FHEHER T =2, 6 FETRHT+=2.6

2 JETRIRZ N =2, 4 AMATAE k=0, 4 FEGPHR) | %=2. 3 FHRGHZR %=2. 3 ¥rH T *=2.3
FCHTAGIRIT=2. 3 THEFSXENT *=2. 2 AR HEFRZEH=2. 2 MiTIEAT=2. 2 2 hMT%h=2. 1
FWRERAIR T =2, 1 FIIERRIEE =2, 1 AN H &5 %=2. 0 TIEMIFITHIRALE %=2. 0
TFHHE RN XAEEIT k=2, 0 TR/ INEH k=2, 0 THELMX BN =2, 0 BFHTHREERIE % =2. 0
FRFTTERT % =2. 0 FLFHTIIAT %=2.0 EHE %=2.0 THMTZ2AE %=2. 0 fLATHH %=1.9
T ATERESENT % =1. 9 AT %=1 9 N\TFIH AR H *=1. 9 FHEhX k=1, 8
THE X THE AT k=1, 8 THERBBIXEIENT k=1, 8 THEERXFGEM R k=1.8 HEIHEL *=1.8
TSR % =1. 8 FEILTTFAE *=1. 8 §fr BRiEEk, 4 %=1 8 HZLTHiFEx=1.8 J\ i)\t *=1.8
BETLS k=18 LM/ N k=1. 8 FFR T TiFRFR T *=1.7 JLHILEMT T H *=1.7
[MEEF\ I HiR % =1. 7 FHATR k=1 7 [LEATEEE k=1, 7 AR E %=1 7
S am=1.7 = %k=17 @A *=1.7 JHl#KE *=1. 7 FEIH) I *=1.6 T4 R*=1.6
BREEATE )k =1. 6 fRFETIRNT %=1.6 Sk EENT*=1.6 FETTHFIE=1. 6 FETTHCHIR *=1.6
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VUAERETRENE % =1. 6 TH)IITH/\IE&*k=1. 5 THEH~ HATHIH *=1.5 B THTRI*=1.5

SEFANT AR % =1.5

WERIT N2 4Bk =1. 4 BEEIHTHNE k=1. 4 [LUXATEAE *=1. 4 T AR R =1. 4

FRARAR %=1 3 LR TIREITIAE %=1, 3 THHFXIBpHE *=1.3 FFHHRA k=1 3
FRETHEL k=1, 3 FEi ARG RTS *=1. 3 HRTES A PRk =1 2 W AifiERFE k=1. 2

KR AT R =1. 1 FHE—E0T—m=1. 1 W)IITARHE k=1. 1 EHm M k=1. 1 FARITREE=1. 0
AEILTHRZSE=1. 0 BEmi/AR %=1 0 SEIEHR %=1. 0 ABHATAH=0.9 KLEMT KL E *=0.9
Sk RKTEH=0.8

[ RRTIEAL % =1. 8 )\ HFERX % =1. 6

BALET BAERT k=1. 4 TLFETEEE=1. 4 BV SEETR R k=1, 4 HOBKNHEFR %=1. 4

EFHTER/ Fk=1.3 IUNSHHT RBAAE k=1, 2 ANFHTRYEHE % =1. 2 FHLRETHMT S KM %=1, 2
ORI *=1. 0 TR % =1. 0 +FIE e —FNT*=1.0 L0t~ *=1.0

SRR AT % =0. 9 FLARTAF T k=0, 8 =IRFIEMT %=0. 6 FTILATEE 2 IR |LI%=0. 6
FHFBTHF%=0. 6 KM RRET%=0. 6 EFHIBTEF )% =0. 6 Fb» LHTHEH % =0. 5

SR EILXER) N k=2, 4 b BT W] k=2, 2 [EniE i FHET k=2, 2 ZRrilT R S k=2, 1
—BATARIRAT =2, 1 KBEMTHHT sk=1. 9 —BATTEEMMT *=1. 9 By HEAIEFH *=1.9 —BIriT/RENT *=1. 8
LARATERER % =1. 7 FELTTHAINT sk=1. 7 FERETHER k=1. 7 BEMILFRT=1. 6 BUNTH7IIX *=1.6
BN THAFR X %k =1. 6 B THARRX % =1. 6 TEFHAARET *=1. 6 R i ELXER*=1. 6
TREHHERN=L 6 AT IFRT=1. 6 SERITER k=1, 6 ARk k=1. 5 A HTHFER k=1.5
EETA AN k=15 [UHEIT R *=1.5 J\IEFEHEEL*k=1.5

AEETRART %=1, 4 b EABIEET=1. 4 —BIriILE *=1. 4 BT %=1. 4 AT IAERT=1. 3
NI HEE k=1, 3 BN AR KB k=1, 3 FEIRATHEAR k=1. 2 BUNTAIR X ICHEAT=1. 2
SRIGHT H 5t k=1, 2 FEEHIGEIT=1. 1 JUEFEHKE=1. 1 EEm AN k=1.0 AZAENIT*=1.0
I E ST %=1. 0 —BIE/I1=1. 0 (EHBTHEK % =0. 9 BEKATEEK %=0.9 [LIFHET/\EHT=0. 9
KABPETTREHT =0, 8 —BAMTHILNT k=0. 8 JIIFHAH)1IH%=0. 8 JIIFATH{*=0. 8 & FHEBFMTART=0. 7
FABTTHIE=0. 7 SATHEMIT=0. 7 KASETHE) T=0. 6 —BETRHHT=0. 6 BTG %=0. 6
Bl TigH - I87=0. 5

FRILIET R k=2, 1 KRR SF =2, 1 mENTEE %=2. 0 FJENAKR=2. 0 kILmiaE%=2. 0
ILEARTHEr k=1, 9 FERGTH =M@ *=1.9 RETZE A *=1.8 KRifidux=1.7 Fhlirpdesk=1.7
RSk =1. 7 KIRHERAT=1. 6 (LU FERT L/ MA k=1, 6 {AIdLRTAH=1. 5 ATALAT#%35 % =1. 5

PE) BT ICHR sk=1. 4 BACIRTTEEERT % =1. 4 {7 IK=1. 2 (L] A BT % =1. 2

FHERTAHE %=1, 1 2T %=1, 1 EHMEEO Ex=1.1 AEITEIE=1. 1 #HHTART *=1.0
FIEFIT % =1. 0 FEVLATZEMIT k=1. 0 [/ NENTEHR=1. 0 HrETsRT %=0. 9
FIEETTIPORT %=0. 9 [LFZTISEATNT %=0. 9 FRIATTIRNAE)11=0. 9 AREHTHE %=0. 9 WNTHEA=0. 9
FERTAHIERT=0. 9 |LITETREIT=0. 8 AREHT LI 5%=0. 8 V&) I[MTHLE % =0. 8

HO TR TNT=2. 0 BRURST AR k=2, 0 322 U s k=2, 0 HEUR X HREA K=1.9
BT ATARET % =1. 9 BRI XM k=1. 8 BURALXARPIRE *=1. 8 HUAMAEX T %=1. 8
R X BRI k=1, 8 BRSNS X FHHLk=1. 8 HTyL )| XARYR k=1. 8 HTHEX 1L k=1.7
HRCURIX R R =1. 7 FTHR R %=1, 7 APy k=1, 7 Wb X mH A k=1. 7
BB AN k=1, 7 BEGTFXah=1. 7 FEEF e T k=1, 7 =JE BRI *=1. 7
HRTHHEIX LA %k=1. 6 HETSOTXAGN*=1. 6 FTILHRXAR F%k=1.6 HRAT/LRXAF *=1.6

TR A X SRR k=1, 6 BURHIFX R k=1. 6 FFLXTE # Jfk=1. 6 HHe) X551 %=1.6
HORHABIXARENT k=1, 6 B RUSHHXII A % =1. 6 BB T %=1.5 BAUESLXF{E%=1.5
WO N XEEE & =1. 5 /NERIVIET %=1. 5 BT RBMT k=1. 5 HRARXp; L& & *=1.5
R XA %=1. 5 HATHEX AR *=1.5 BRI XKAbR *=1.5 HRAHRXAIIME *=1.5
R R A AKE IR k=1. 4 BURTHTE X I AT k=1. 4 JURERRZes=1. 4 AKX LEE) | %=1. 4
TR ) ] % =1. 4 EREFHTHRIT % =1. 4 BTATEA =14 FEFHiahe %=1.4
WRARXTHR =1, 3 HREHBXPHRAT %=1, 3 FERTPEFX k=1, 3 HEHREXAE*=1. 3
NEFTZ N *=1. 3 NEFHANIET%=1.3 EFiA=1. 3 {HMEHE %=1 3 ZEEHT*=1.3
N2 FHERAT s =1. 2 MTFHTHAETR=1. 2 [EYFHAZL *=1.2 HREEX A4 %=1.2

HOURHREEE %=1 2 FETHEAXHEAS *=1. 2 FEUE X HYART %=1, 2

BRI R AR %=1, 1 B EAX AT k=1, 1 JAITHTFRANT % =1. 1 FHET H P k=1. 1
HORHTE XA =1, | ZEEHEHCk=1. 0 EBEMI5HAR » 55 k=1. 0 BRI XIRM] %=1, 0
HOAAA KIES=1. 0 FURHERGE A k=1. 0 EUREATILTIAR] k=1. 0 FTE SRR %=0. 9
SETHRAT %=0. 9 HUFORHIXTR =0, 9 THsAHTHMT =0, 8 Tl s %=0. 8

PRS- [k =0. 8 J\EF-HTARERT=0. 8 WS H FHT % =0. 8 fEATiHEA=%=0.6

FINFHIFTTIREE k=2, 0 (FERRTT R4 k=2, 0 RUEPELIX B EANT k=1, 9 #43)1 el %=1.9
FARIEARZS N AR k=1, 8 AP X LMKAT sk=1. 8 ) IR E AR BRI *=1. 8 SHEFHIEREA L k=1.7
JEARTIEH: %=1, 7 EIEA X LTFHT=1. 6 FERAR L AKX B HITk=1. 6 B AL*=1.6
FRIEGEX A+ B T %=1, 6 JIIGERTXE | *=1. 6 FEHTEA *=1. 6 FABRTRR*=1.6
LS| RHHET -3k =1. 6 ARIEPHXAr/n & Fa S0 k=1, 5 RV U [XIAANT k=1, 5 ARIEA XL FHET %=1.5
REEEHP XL T =1, 5 BEICFEXBIAT %=1, 5 FREGIEAX = 5i%=1. 5 I/ I# X ERiRT % =1. 5
JIIRF=2 X T RANT sk=1. 5 78I KT Er (L k=1. 5 JEARFATHHT %=1, 5 HPHHTHZSE*=1.5

RENEER UM sk=1. 4 IR IMERT % =1. 4 SFEZTARRINT k=1 4 AR LT AR % =1. 4
FIRE AR ORE k=1, 4 JEARTEIL k=1, 4 JIIE)IFXT BT k=1. 3 LA THRE *=1.3
R4 sk =1. 3 ABBLEHT 4L k=1, 3 JEATFAAT k=1. 3 KAFITAA AGE*=1. 3

FRIEE PR X A5 % =1. 2 BREEiA X R k=1. 2 G RR/IMZRIT=1. 2 JEARTHRA *=1.2

T ATHE - 5k =1. 2 ISR T k=1, 1 24 IGFhisF o IRF=1. 1 RO FABE s=1. 1

FEASI T AT R sk =1, 1 FERSRTT Rl k=1, 1| REFHEE=1 1 ST H %=1 1
FEIEARZS) X 8 EMT k=1, 1 ARIEAIRK A %<=1. 1 BERALK RN %=1, 1 R KT k=1, 1
R XA k=1, 0 BB ARHIAT %=1, 0 JIIEHX FIEIE % =1. 0 IR 1@ %=1. 0
SeATTRLAE*=1. 0 ZIHiHRILAT %=0. 9 EIRARTEIER %=0. 9 #4)1[ILALATILAE%=0. 8
ZEIPTR % =0. 7 BZTETIHOE=0. 7 BIRNTIENR % =0. 7 JCHENT HU M % =0. 6 FHARATIA % =0. 5

KETER




EER | RS HETE HREE ws Bifs
HORe oy | 4 Moo ' BE GE W E B

Do

IR 2 [APEMTHEMAA AR % =1. 8 mifaiBi/SHHT=1.5 ¥ EHifFE*=1.5
1 [PENTREME ST % =1. 4 FrRRKIEDCHTA T k=1, 3 [l ) [ =1. 2 FPFIERmT %=1, 1
FAPR B T (LW sk =1. 1 PR | sk=1. 0 Frima X AR % =0. 9 RT~FIAE AR % =0. 9
BFE T T =0, 9 AF EHTA WY %=0. 9 FIEBFifR M % =0. 8 BB RKIRAT %=0. 7
+HETHIAM k=0, 7
AL 2 HUPF R =2, 0 RIS *=1. 8 HRAEIT *=1. 7 [LFULATI RN %=1. 7
TN ZHRE R k=1, 7 FE 7 V7 ARk =1. 6 ki HEITEA %=1. 6 FFiitat*=1.5
A7 V7 AT k=1. 5 LB FTEARRT %=1 5
1 FURFATARE=1. 4 T RS %=1, 4 PR EE *=1.4 &1 iR x=1. 4
RO HRE ok =1. 3 MRS TR k=1, 3 (LAUEAEHTRIRAT k=1. 3 B THEIL FRAE=1. 3
M %=1. 3 AR T4 *=1.2 ELE M1 EHH*=1. 2 BN RFSE*=1.1
T \RBTEG k=1. 1 BINHREENTIEE *=1. 1 SLE M FEH*=1. 1 FRFHis%irc=1.0
ILBREALTTREEE T o RZEE %=1. 0 /NERESE =1, 0 B3] OIBITANEE=0. 9 K H FfHIA ] k=0. 8
FEFR T FEFF=0. 8 F 7L AT/ IV %=0. 8
ERpI 2 RUPRERE / N %k=1.9 MGEHTHEE Y =1. 7 fATFE*=1.7
1 FREATE %=1 4 FPETEHAR k=1 3 BHRINES=1. 2 SCEITHECE *=1. 2 fREITAE=1. 2
FREHTEIRT=1. | EEFEZRNT i k=1 1 BHIRITEA *=0.9 & RHT7EA %=0.9
AT L FPE R % =0. O fIGHAHTEE 1] 5=0. 8 A& I[MTE RS %=0. 8 JFUR%I5 % =0. 7 {e/ATfiH %=0. 7
AT T/ NEEI=0. 6 /NI EEL % =0. 6 SCRHITA H %=0. 6 B4R %=0. 5 B *=0.5
FIRHRAED %=0.5
] Uk 2 FAIRTETE N %=1.7
1 BREGTAIT *=1. 4 FraoEfRRN*=1.3 BT H *=1. 3 #BET#IE=1. 3 BWEii=1.0
THHIAR%=1. 0 GrEOEFIY AR %=1, 0 FEFTRTFALI*%=0.9 /NLETHER %=0. 9
FRIZE XA 11=0. 9 B2 JRUTTAH B %=0. 8 #M36) 1 [TH/R L %=0.8 &5 ii#p %=0.7
BRIEE /KA AERE % =0. 7 PO SR TR % =0. 7 VRIRETT=ENT % =0. 6 b i ErmT s +=0. 6
FARART X I 4=0. 6 FRRAVE/KXABRT %=0. 6 L4 *=0. 6 BEEAHTEH:%=0. 5
Tk 1 HEFAHAREE %=1, 2 KAUTEEL k=1. 2 ALAETPEART AN k=1, 0 PIERTPESE S % =1.0
KAUTFAFOES % =1. 0 FETTHAMER=0. 9 FRFAETTVE HITYE H % =0. 8 HRRATEE=0. 8
AKX THRRZFO % =0. 8 Fk FHSEARMT 08 % =0. 7 FKHSEARHTARGE =0, 7 (ZANEHTFIR %=0. 7
FKETVEBATE % =0. 7 (LALTTEIRIBVERNE 2 #%=0. 7 BFIASETT AN | %=0. 6
FKAUTHALREF %=0. 6 FKFHZEHATSHR % =0. 5 FFIASIETIAANT =0, 5 Bk 2407 /4L #HR=0. 5
KAUFTHHFOBEEF %k =0. 5 KANFTAMHT A M *%=0. 5
Mgl B I 1 HEHAROARIT=1. 1

1 06 58 | JIsRah 36° 44.0° N 141° 15.1 E 45km M: 3.6
e i 1 BRAEAB T %=1.0 B Ei%=0.5
1 14 43 | TEERFLS 35° 24.8" N 140° 04.5" E 64km M: 3.7

AR 1 I 2 FRIEHEEX B AR %=1 6

1 BREHERE R ILILA B k=1, 3 IR IMEAT % =1. 3 IR X T k=1. 2
TR X Rk =1. 2 BRI LTFRT=1. 2 BETDEOE=1. 2 =i LT x=1. 2
AT MBI % =1. 2 JIRFE A E R =1, 1 BRICHE 1 XBE 7-k=1. 1 BRREIRX =5 *=1.1
I VX BT FiGMT sk =1. 0 RRIEAIRIX ALk =1. 0 FRESINXSFRl*=1. 0 R X A% iy k=1. 0
TR A B HTET % =0. 9 3 » BT - IR=0. 9 A TTFIBRES % =0. 9 Ry X LT *=0. 8
IR XA % =0. 8 JINRFEX 7 FAMT % =0. 8 HRIEVHXIARNT =0, 7 FEARRKHAT *=0. 7
FRENEIX AR AT % =0. 7 BRErp X (LR 5%=0. 7 FARIE T L3 k=0, 7 JIIFFHE X/ IMZRRT=0. 6
FEJIHTET Lk =0. 6 SRATIHEA L %=0.6 ) EEX FVRLE % =0. 5 FEARATEAHT S k=0, 5
R TYOARIT % =0. 5

BiR IR 1 e EARSE%=0.7

THER 1 TEAAE k=1, 3 ARBEEEH AP k=1, 0 KT *=0. 8 BiEmAEETE*=0.8
THEPRKHERAT k=0 7 THEAE R IIXAERAT % =0. 7 THEFXISWPAAEF %=0. 7 BElHHTE *=0.5

HOCAR 1 B TARHREARFNT=1. 4 B EEHEXE 7 k=1, 2 BT k=1, 1 \FF-fiiZ M *k=1. 0

R HIXZEE) [k =1. 0 BRI XA =0, 9 HUHEFX Al % =0. 9 HETHXAL) [ %=0. 9
FUHTE R _EEA *=0.9 ITETEA *=0.8 =JEHHAHR *=0. 8 FEAX =HFAR+=0.7
BT L & %=0. 7 BT KAE % =0. 6 BFUSTRIXAGR % =0. 6 JLHFURAN] %=0. 6
HR ALK ARSI % =0. 6 HUARHMEX E ART %=0. 5 HUTS) XS 1 5%=0. 5 BT %=0. 5
A KT 1T % =0. 5

Hlit] U 1 BFTAEREAK=1. 0 BYETiHE=0. 6

1 16 08 | MsEAS ST 27° 1.7 N 128° 25.8’ E 55km M: 4.2
BRI 1 RYSETEA-BF % =1. 4 FHUETHHIlk=1. 0 FyART[EEE=0. 8 H3RETAEAE %=0. 5
TR 1 [EEERSD 4 %%=0. 8 [EFEFHL=0. 7 JRERAMS %=0. 7

118 32 | B 37° 52.2° N 142° 29.9° E 33km M: 5.2
AT 2 R T AT k=1. 8 Jt ki —FHTk=1.5

1 BT ELREY k=13 &R *=1. 3 FERATHEN %=1. 3 —BHi T %=1. 2
—RATTERARNT k=1, 2 ZINMTEFSNR *=1. 2 SATTPIAT k=1, 2 FAEITHIT %=1, 0
FARPETTAARTERT=1. 0 —BHAFTIERNT %=0. 9 JIRETAIR % =0. 9 R&MITTILTFNT=0. 9 —BEiILH *=0.8
BB ART %=0. 8 A Hit&=0. 8 Jt ErilNFHI=0. 8 BN X *=0.7 fE&HIA AT *=0.7
TEBFHTRARHT %=0. 7 [ FHET IR %=0. 5 —FAHTEE)11=0. 5 & RalT=0. 5

IR 2 FOETHRANT k=2, 2 JHAITHMT=1. 9 BOKATEANT %=1, 8 FEVHRTIRLk=1. 7 BKATKILET %=1.6
A AR k=1, 6 XK M k=1, 5 BT AA =1, 5 F§ —fEM iy 11=1. 5 KU G *=1. 5
A I k=1, 5 BEE TR k=1. 5 AP k=1. 5 &R k=1.5

T}
s
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HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
1 KIGHTE) = BET=1. 4 BERTR E k=1, 4 FUZRRTES R k=1. 4 KIgFT i) [ [AEHT %=1. 3
B | IRFRT I sk =1. 3 BKHTEKIT %=1, 3 ErdlE M ARREIE k=1, 2 T[T k =1. 2
KT HRT=1. 2 EERRT T/ NE k=1, 2 [LoehTE AR k=1, 2 &AL ERT k=1, 2
s BTG k=1 2 EINSERTHUET H k=1, 1 BUAET/NEFsk=1. 1 FFFETFIRF *=1. 1
(A FRITIURE k=1. 1 BEEHTEMIk=1. 1 BEEHHGx=1. | KIWETRE=1. 1 KTk k=11
B HFRERVE *=1. 1 IIEEREF K IdR=1. 1 MIE =B R T % =1. 1 SRS *=1.0
BKTTHFHT =1, 0 A&TIFREFAR k=1. 0 KIRFTHEEEE *=1. 0 KMk K *=1. 0 ZER—il *=1.0
FETRIT=0. 9 BEEHEEE=0. 9 SULVE TN % =0. 9 KAITETHTFESM] %=0. 9 BEIFiAENME %=0.9
EIINSERT/ NEF [ 5k =0. 9 AFFHRTASH % =0. 8 IIRZe#E=0. 8 KHFHTH) I 5=0. 8 KIS 7-%=0. 8
KIRFTHi =AAK=0. 7 (B HFLEXIA=0. 7 AT EEMET%=0. 7 2 ] R % =0, 6
KA L =0, 6 KFAMTER %=0. 6 4 il *=0. 5 LEHETHAR=0. 5 A&l [ =0. 5
TS 2 [E R % =1. 8 JRITHTEEHHE=1. 7 BRILATMRNT =1. 6 JIfRITFHE H%=1.6 FJIFIE*=1.6
FRES TR %=1, 6 BRMTESBI T *=16 —ARiilgk=1.5 HEFTEEEIT*=1.5
WX I =RET=1. 5 REZERTALIT k=1. 5 SEERTHTLk=1. 5 FIARS /NG *=1.5
T ART T %=1.5
1 RETRAKRET=1. 4 ST ENET k=1, 4 “ARTEIN *=1. 4 “ARTigHE*=1.4
FZATHTHORRE k=1, 4 AEHAE %=1, 4 SEEHIAT ) FT%=1. 4 BRLUTHH A=1. 3 BT RT=1.3
AEATHEN %=1, 3 JIPIFT ) PR % =1. 3 BRILTHBHRL *=1. 2 27217 /\I&IL %=1. 2
V)T )R] sk =1. 2 AT THIRARMT s=1. 2 HATTHAGEERT sk=1. 2 KHRERT TP |-3%=1.2
SETHIBT A Y | VER k=1, 2 RARES TREE X sk=1. 2 SEAMTARERE k=1. 1 KRG A %=1.1
TR EOETRD JF k=1, 1 fRES05ETERENET k=1 1 FMETARRN *=1. 1 FHET AR *=1. 1
PR THIET X g LT k=1, 1 )1 [Tk =1. 1 S RITIRmE=1. | R TTRARIT %=1.0
WX /MG IE=0. 9 VW0 X THEIAT k=0. 9 KEFEH:*=0.9 BEEAAFSHR %=0.9
FAARES THEHTX = EHT=0. 9 MATHIEEENT %=0. 9 “AIATH& A %=0. 9 18 & EEFHT R AL R HIE %=0. 8
HETE 1 %=0. 8 JIPIRT_EJIPY/INLITE%=0. 8 /NEFHT/NEFETH] sk =0. 8 JAEMTHF I k=0. 8
@SR T % =0. 8 & (i HA4EHT %=0. 8 KEA HIFE=0. 8 FIHiZIPN=0. 8 AT K FH %=0. 7
RIS IREFAT FALIEE R % =0. 6 WO XTIV i % =0. 6 HI&HTHIE T /EEF=0. 6
K U 1 FFATIE B WA *%=0. 5
L 1 KRS % =1. 0 KR TBRAT=0. 5
PRI 1 AlEiE=0. 8
FEA I 1 ARZENTS5%=1. 3 FARIRET AR k=1, 2 KHFHGE E k=1, 1 AR/ NEF %=1, 1
FHE THIRIFET=0. 5 RS LiHY=0. 5
61 1 1919 | &gy 42° 18.7 N 144° 33.7 E 36km M: 4.0
AeiiE 1 SRR % =0. 9 SIFETHEGMT %=0. 7 EEARTIHIR %=0. 6 RETHIEAH*=0.6
7 2 0545 | EHERH 38° 56.3° N 141° 40.1° E 69km M: 3.5
AT 1 PO *=1. 4 —BIHTRMT % =1. 3 A THIEMT %=1. 0 FERITHER %=0. 9 KARIETHE)1IMT=0. 9
At b BT k=0, 8 (BT K % =0. 7 AT RANIERT=0. 7 — i KHHET=0. 6
it T v T sk =0. 6 —RS%E)11=0. 5
B 1 B =RERTEE k=1, 3 KAETARAE=0. 9 RAIETHEAfl % =0. 9 FF —FERTEHY 11=0. 7
SAVATHREZENT =0, 6 B KTHHTFINT %=0. 6 FUFTHEEEN=0. 5 75 THkAENT %=0. 5
8| 2 0808 | )i Epgp 35° 13.1° N 139° 0.8’ E 5km M: 2.3
(7)) | 2 08 08 | #hzs) I ULPEED 35° 13.2° N 139° 01.1" E 4km M: 1.7
PR || e 1 FEHATIEA %=0.5
9 2 1928 | gy 42° 35.6° N 144° 06.3° E 65km M: 3.5
AbiiE 2 I RINTIES %=1, 7
1 HBEIHEITAEAE % =0. 9 3T HEJESRET 3k =0. 5
10| 2 19 54 | =BT 45° 12.5° N 141° 51.3° E Okm M: 1.9
AbEE 1 HENTIB)I%=0.7
11| 3 0103 [ &g 42° 53.6° N 145° 28.77 E 44km M: 3.8
JbiRE 1 METRER *=1. 1 WETHON *=1. 0 HRETTEEEREE *=0. 7 RETVEAH*=0. 5 IEHHTELA %=0.5
12 3 1530 | HEXTHED 42° 18.77 N 143° 01.1" E 52km M: 3.3
B[e5t:] 1 IR0, 5
13] 4 0022 | =pepp 38° 26.6° N 143° 12.3° E 18km M: 4.3
IR 1 AEHERT % =0, 7
14| 4 0201 | dtimErEdas 41° 32.8 N 139° 57.3 E 10km M: 3.9
JetEE 3 b [EE DT %=2. 5
2 JEESIATMTREIL=1. 7 fE BT S % =1. 6 BHAFTIANT *=1.5
1 FOPNRTEEPN k=1. 4 JERARRT EARTk=1. 1 \ERTREAZEART k=1 1 LT mT R kR k=1. 0
CHPHTHHAT %=1, 0 RLUMT T *=1. 0 FyLTTZERTIERF=1. 0 F/ [EMTREE % =0. 9 JEIREBITARIN %=0. 7
TE B ARBTAESERT=0. 7 ZIPNET/NEA=0. 7 b/ [ERTE 2 {§%=0. 6 BAETT H / 1EHT %=0. 6
AR 1 RS *=1. 1 BOEFNEER %=0. 8 4t 4 AT = % =0. 8

KETER




HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
15| 4 07 14 | dtdmErgveydh 41° 32.8 N 139° 57.2° E 10km M: 3.6
AeifiE 2 b EWT/ ST %=2. 2
1 JERRAIITEIL=1 3 fRENTE %=1 0 JEEARNT EENT %=0.8 ZHSATHHIT %=0. 7
FE LT ZERT FRARIT =0, 6 BLGLNTH i %=0. 6 J\EMJREAEAN] %=0. 5
16 | 4 12 54 | fREFE IR 43° 12.7 N 145° 43.9° E 59km M: 3.2
AbifiE 1 MREMAH % =0. 8 IRETHFEELHE % =0. 8 REHHON %=0.5
17| 5 02 55 | EHIRALES 38 53.4° N 140° 52.2° E 8km M: 2.5
"B IR 1 ZERAEIR %=0. 5
18| 5 05 41 | FuskiLIrg 5 33° 12.0° N 135° 20.6" E 32km M: 4.2
AL 2 HE)ITtHAE%=1.6
1 R RTE=1. 2 #ETh =1 1 5 MRk k=1. 0 FodkiLEIRERTEIRT *=1. 0 FERTEMA=0. 8
T EBMTEZ R %=0. 8 HEARTIR=0. 8 FHT HE %=0. 8 HAMTHA k=0, 6 FIEIH s %=0.6
HHTHENT%=0.6 A/ ~<UTA M %=0.5 fHEITE%=0.5 HIiTH 5005 1] *=0. 5
FA TG %=0. 5 FLATTHEEET %=0. 5 HEdigim=0. 5 w/E) | [MTE % =0. 5 ¥R FE%=0. 5
frat=l 1 Befpg T A ET *k=0. 8 SEIEETPE M *%=0. 5
19| 6 0557 | FndkLVALES 34° 13.0° N 135° 18.7 E 6km M: 3.4
FIEp LR 2 o) BRI IE % =2. 0 2o HTkyAI=1. 7
1 HFOZEMPRT Tz sk=1. 0 FCOJIHTPEIF: % =0. 9 S HTiPaHEFk=0. 9 #Zo0) I AV ST % =0. 8
FERILTT—& T %=0. 7 FIARILTHBEE T=0.6 H o5 XM T /K] %=0.5
FeDONHIVER A #—%=0.5
NI 1 BRI AERT %=0. 6 KPRIMETIE H %=0. 5
20| 6 11 43 | [LUBUEH - FEL 35° 53.6° N 138° 44.6’ E 10km M: 2.2
BER 1 B 1% =0. 8
21| 6 12 10 | PhEAEITHE 26° 20.6° N 127° 05.8" E Okm M: 3.3
il 2 VA EAEA S X=2.1
22 | 6 14 38 | S TALER 45° 12.5° N 141° 50.6° E Okm M: 3.0
AeEE 2 FHENTIEI %=2. 1
1 KIEHTIE =0. 8 RIERTEFRIET k=0. 8
23| 7 0019 | FEIEIEE 35° 11.6° N 136° 45.9° E 15km M: 3.1
IR 2 EVETHAHET%=1.5
1 R RS k=1, 2 BETITEE AN %=1, 2 ZAE TR HAT %=1, 0 — & iP5 *=0. 9
EPETHYLPENT k=0. 9 5 H JF0HE S T LEE k=0, 8 EATHTESEX=0.7 & dRTHX HFl=0. 7
FPEHTARGANT % =0. 7 L LETEN k=0, 6 LRATEE %=0. 6 &t EAFX AT %=0. 6
L TR E BT %=0. 6 JUFiRET % =0. 6 —E iRk %=0. 6 FRiRHTRGHFET %=0.5
W] % =0. 5 44 B XIRT %=0. 5
24 | 7 12 03 | AHEEE I 43° 54.9° N 147 28.7 E 13km M: 4.8
JetiE 1 AR=EIEAH%=0. 6
25| 7 13 43 | ‘EHIRES 38° 23.1° N 141° 07.6" E 12km M: 2.6
ER 1 ST/ N %=1.1
26| 7 19 47 | FnEkiLEAEE 34° 06.2° N 135° 09.5° E 6km M: 1.9
FIepL 1 A HEARIENT *=0.6
27| 8 01 43 | ¥R 34° 01.8° N 133° 28.9° E 12km M: 3.2
T 1 P =4t R AR ERR=0. 5
BN 1 AT S5 %=0. 6 KJIF/IMA%=0.6 VW NDRTHR / (L%=0. 5
28 | 8 09 26 | MhREAEILTENR 27° 11.2° N 126° 46.2° E 11km M: 4.9
il 1 4uiterivksk=1. 0 AERIEE k=1 0 A KERT#4E=1. 0 AKBETHEE*=1.0
29 [ 8 09 56 | EhIRp 38° 47.5° N 141° 38.3" E 64km M: 3.1
AFE 1 Rt H i AT % =0. 6
30| 9 0227 | HARRA S 41° 28.9° N 141° 58.9° E 62km M: 3.4
AR 1 HOERHS 13k =0. 8 HGEAL NHEFR %=0.5 X4 FTAEE=0. 5
31| 9 0329 | BTIRARERES 39° 15.1° N 140° 54.8" E 8km M: 3.2
PERE 1 PEFIEMT) IR *=0. 6
32 (9 1159 | BEAIRAEAH 32° 36.8 N 130° 42.3° E 6km M: 3.3
REAUR 3 FIRTIAMGIT=2. 5 i % =2, 5
2 TR k=2, 4 REASKJ BT Bt k=2, 1 ot/ M IHT %=2. 0 =+ HET % =1. 5
1 JRHTRATTIRET s =1. 2 J\fXHTEENT =1, 2 AEASEHNTIES *=1. 2 AEATE AN *=1.1

KETER




HiFE | RV B4 e R s H
T | B RS | & oo g G E
RETTRREIT=1. 1 REAOKNITE R %=1, 0 BkrEiT i k=1. 0 FA{ERTEN %=0.9 AEARTIRNT=0.9
TR k=0, 9 ST THT %=0. 8 JfXHTFILEAHT=0. 8 J\fXTHTHEGHNT *=0. 8
RN EMT %k =0. 8 |LIARMT AT % =0. 6 AEASEERMZKE *=0.6 J\XITHAN %=0. 6
TR = AHT%=0. 6
R 1 ZEUrhi/NEERTEEAL=0. 9
33| 9 12 02 | REARIRREAMS 32° 37.0° N 130° 42.0° E 5km M: 1.7
REARUL 1 FhETTEERT % =0. 9
34 [10 01 37 | B&yTis 34° 36.0° N 138° 50.8’ E 8km M: 2.4
Fie] I 1 PPN A *=1. 1 FEOTTET AR *=1. 0 M TIAE=0. 7
35 110 02 23 | ‘ENIRFURALER TR 32° 13.2° N 131° 32.8" E 17km M: 3.3
BRI 2 Bl R =2. 2
1 PEEH Lo E k=14 AAHTHASATILRE =1, 2 EMET [T sk=1. 2 PEERHTELpERT %=0. 9
ETIFFSESRNT AR sk =0. 8 FHJIINTAMT %=0. 6 HEZEF TR *=0. 6 JIIFIHT) I %=0. 6 [EBEHTAH: *=0.6
ASBMT i % =0. 5
36 |10 16 28 | & TIRPIREILHS 40° 07.7 N 141° 09.77 E Tkm M: 2.6
PER 1 T TIRESFRT %=0. 8
37 [10 20 52 | PRIRILEEES 35° 58.8° N 140° 13.5° E 41km M: 3.0
IR 1 SRHETTHSMH *=1.0
38 |11 05 33 | SeEIREGFEHS 34° 58.2° N 134° 36.8" E 14km M: 3.2
ST 1 ) IETYE) D sk=1. 1 ZrI \F(RX%=0. 7 JNPE T GRESEIT=0. 7
39 [11 14 52 | TEAE 44° 51.0° N 150° 01.1° E 118km M: 4.9
AbEE 1 R=EHHEAF*R=1.0
40 [11 15 04 | PKORUFEHED 36° 00.8° N 139° 56.9° E 43km M: 3.3
PRI 1 BEFEmFFE %=1 2 > FM/hE%=0.9 HfmH4=0.9 D IFAHWITiEH %=0. 7 R ~6%=0.6
AT TAFR=0. 5 LR etk =0. 5 4~AdiHk%=0. 5
WA 1 SERET/INER %=1. 4 “FE = THEARERT=0. 5
TS IR 1 HAATIEAENT % =0. 6 HIAETTHTENT % =0. 6 G VEALRIT % =0. 6
BER 1 AET FREA0. 6
41 [11 16 36 | ‘EiRrIRALE T 32° 13.3° N 131° 32.9" E 17km M: 2.7
B I 1 ETIRFEREATARE %=0. 7 VEEhiT_EE %=0. 5
42 |11 19 07 | f@/ = 37° 06.0° N 141° 06.9° E 51km M: 4.1
e 2 RGZEATALE % =2. 2 JIIPNKF EINEE %=2. 1 WhE AP %=2.0 BRMTEAET *=1.9
F& SR EPIT R AL AR HIUE k=1, 8 JIIPNAT T)IIPN=1. 8 IRITATSEMHE=1. 6 EAMT AN % =1. 6
HREATAN % =1. 5 KRERT %5 Fx=1.5 FarHE TN X S RAT % =1. 5 MBI/ NEX %=1.5
1 EATHTRAR R =1. 4 HATTHHEREIT k=1. 4 Wh X T =RlT=1. 4 WX TP % =1. 4 FaE TR =14
WO TSR k=1. 3 FEATHTHT I k=1. 3 A7 *=1. 3 JIPNAT )P/ INMLAE:k=1. 3
BRATEATEA *=1. 3 FrHMTAMY MR k=1, 3 1&RLEIT N LA % =1. 2 )BT FR%=1.2
KAEHTHEF |- k=1.2 FJIR G =12 fETHIEPEE=1. 2 SEEFHTPRR =1. 2 T *=1.2
FINEFRT/INEFET =1, 2 FASTIRG IRT=1. 0 FMATHTHZERT k=1. 0 Wb & Hi/MaiE=1. 0
FATTREARAT k=1. 0 FATTIAEINT k=1. 0 “AWATIEHE *=0.9 /NEFHTHIE =0 8 JII{5M] F.5 H *%=0. 8
FEFFAS THIFETX = BHT=0. 8 FIFARS TRERX k=0, 7 —AHATiERAN %=0. 6 ERLTiBHRL *=0.6
FIATFERN=0. 6 BRILIFHEAH=0. 5 255 11T/ \IRGH]T % =0. 5
IR 1 oI =0, 9 ENA TR %=0. 8 EHEM] /N *=0. 5
PRI 1 ASEHBIVINGRE k=1, 3 EFkiiZe )1 %=1. 3 ACAiEAT*=1. 2 LTI TTRENT % =1. 2
EFRTANT %=1, 1 H I FERTACH %=1, 1 KFHTHLE k=1. 1 FFKmETITREIT=1. 0
FHERE AT % =1. 0 SRS *=1. 0 FEEKHTERNT %=0. 9 FHHEE T /Nl %=0. 7
D= B THEME %=0. 7 TITIH4=0. 6 HHERETILIT %=0.5 HEEIHTHEF O %=0.5
HiA I 1 AT/ NER %=1.0
43 |12 00 59 | ABEGE 35° 10.1° N 139° 33.1° E 46km M: 3.1
LA 1 KATHEAT)*=0.5
agals 1 HEFERIZS A %=0. 9
44 |12 01 48 | =ZERALD 34° 59.6° N 136° 39.8’ E 11km M: 2.9
=HER 2 DU AL =2, 0 MU B iiiiEamT «=1.9 )[BT EH—f%=1. 8
1 I HETNA %=1 3 SATHRET%=0.9 P4 H i H7k=0. 8
45 (12 08 48 | AigEE T 43° 46.3° N 147 39.8" E Okm M: 4.9
B[l 1 R=EAEA I *=0.6
46 |13 01 00 | ‘EHURY 38 47.4° N 141° 35.0° E 75km M: 3.4
AT 1 ReEnim R T =0. 8 —BArTEARNT % =0. 7 FERITERR *=0. 6
"EIUR 1 =R k=1, 0 KUALTATHRESENT % =0. 8 At BT % =0. 7 f&fiR0T=0. 6 JRAITHNT=0. 5
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PR i be A =iy 34° 20.8° N 139° 08.5° E Okm M: 1.6

HFOHS

1

BRI 7H 7

BV R IR

s L RS
ROkl

FRNL D
] e
THERATT
TR AT
THENR

HER

AR

JtiRE

1

1

1

1

HEATAARE=0. 8

31° 16.4° N 130° 110" E 2km M: 2.7
ik e SLAT=0. 5

34° 14.2° N 135° 09.1° E Tkm M: 2.1
FNRKILT—2& T *=0. 6

35° 12.6° N 137° 42.0° E 46km
AR R A PAREFHT =0, 9

=

3.0

35° 41.3° N 140° 48.6° E 25km M: 3.3

35° 41.0° N 140° 49.7 E 27km M: 3.0
S ERT k=1. 0 Bk OMT=0. 9 FHH—E %*=0. 8 MHi#KE *=0.5

40° 15.0° N 142° 25.4 E 36km M: 5.9
AR5 =3. 5
A/ NHERR k=3, 2 U ISR % =3. 0 JLFHI =3, 0 /P HiRE=2.8 LFHIA/ [%k=2.8
INFHINAL =2, 8 FFZRFTHEINT Kt % =2. 8 F3\U BT T k=2, 8 [ LATE{A%=2.7
PP RIEMEH=2. 6 FALMT FALR *=2. 6 FHARmFMT IR % =2. 5 LFNTE7 %=2. 5 HFAM/ERE=2. 5
BUSHHT FRASE % =2. 5 -FnHiPE K0T k=2, 5 BT R % =2. 5 BRI HIETER M k=2, 5
HFNETPE T k=2, 4 BOEMTS T k=2, 3 FHaRT P x=2. 3 AR AA T %=2. 3
SRR =2, 2 SEPNRT/NE=2. 2 FHITH A% =2. 2 Teofidih=2. 2 FRIRHT KA =2, 2
S IEITHE % =2. 1 $pO A k=2, 1 O D HIFRHENT % =2. 1 Te- i RIS %=2. 0
HALATES 2 R %k=2. 0 = FRI{ERTINE %=2. 0 FH B *=2. 0 /N4 FiktREEL 9
HIBFT N k=1, 9 EHFRER *=1.8 Te-OriJIINITk=1. 8 FREMTHK / fiipk=1. 8 IR *=1.8
FHARTRAM k=1, 8 MENTSF T %=1 7 PYAET/INAR=1. 7 MERER RS %=1. 7 SWIITHI*=1. 6
ONDHHHAK=1. 6 KEMTKRR %=1. 6 FFTIFEAHEESIT*=1. 6 FZPNITHHR *=1.6
JEAIRYIT PE 8- sk =1. 5 Te- DTN *=1. 5 J\FTE~=1. 5 HAMBANTESH *=1.5 D03 5HAE *=1.5
ONBHHHANT k=1, 4 FYARTRE % =1. 4 LAYIFHEARNT %=1. 3 SLRTHEH %=1.3
SETTFAARKT =1, 3 SBIMTARI%=1. 2 VeHFTRME *=1. 1 D HHARMNT *=1. 1 §| 2 EHTFEE %=1, 1
SEINTRE » Bk =1. 1 BOEATFUR *=1. 1 SARGTIAIEET=1. 0 SLRTTTHAT*=1. 0 B, IRETHEEFN] %=1.0
75 B ERT k=1, 0 AFTIETARH=1. 0 LA RMEE=1. 0 Fbr T =1 %=0.9 £ ROTAA]=0. 9
DRI REET=0. 8 MRy % =0. 7 KESMTRME+=0. 6 Te-OTAHINT=0. 6 EHRIFT S EK *=0. 6
FERATHEILXE | %=3. 4 FERITHELXEEE %=3. 0 LAFGHR *=2.9 J\IEFr HEE%=2. 8
FTNBTRE SR % =2. 8 TRAMTIRA k=2, 7 JCREMTHMNT k=2, 7 Jb BT =0T k=2, 7 By B *=2. 6
J\BETETTEFBR k=2 6 AZET)IRHT=2. 6 P ilif@hi=2. 6 —FififfyasFiT =2. 6 BUNHAHRX %=2.5
AT =2, 4 FEPFTEA k=2, 4 IR FTAH %=2. 4 &/ IimTFaR =2, 4 JUEFiikE=2. 3
SRIGHT H 5 k=2, 3 fEEMHASART % =2. 3 TEAFTHUAMNT % =2. 3 [EriE M= miT%=2. 3
SEIRATYAIR % =2. 3 T ifia Bl % =2. 3 JEBRTAANT %=2. 2 JHFMTH A i%=2. 2 B i f H BT %=2. 2
LI EHET R k=2, 2 BNTIRTR X k=2, 1 BRI L ERT=2. 1 S RAImT =2, 1 —BIriTRnT %=2. 1
BT RIANT=2. 1 BINHITHIX %=2. 1 BUNHAR K AEENT=2. 0 BN HARX=A %=2. 0
JUHAT A =2, 0 BNFTAI X %=2. 0 B EHIMHE *%=2.0 FARTTRIM=2. 0 AZEHTRHT %=2.0
B E ST k=2, 0 —BIrTEARNT % =2. 0 —FHT T x=2. 0 JI[HATIFk=2. 0 F=FPEBFNTRET=1. 9
S TR RE k=1, 9 JARETT RANIENT=1. 9 HEFIARY %=1. 9 b LH#IERT=1.9
BRI ENT =1 9 —PBITTfERAT *=1. 9 JUFREGHRIN *=1.9 [LIEHET/\DEHT=1. 8 =i High - IE=1. 8
TERTRIEFRA AT *=1. 8 AT FIT=1. 7 5 RETE SR k=1 7 HEFAR =1, 7
EPRIEETTR=1. T Bl k=1 7 —PEHILE k=1. 6 BFERETHER *=1. 6 BRI E *=1.5
EENTE R =1. 5 (EHETHEK k=1.5
NI k=1, 4 PERVERTIRPN) I %=1, 4 —BIse)11=1. 2 PEFVEMT)I *=1. 2
PERTEETIRN A sk=1. 2 FARTERTIE) IIIT=1. 1 JHRPETREAT k=1. 1 —BEmiRIRAT=1. 1
— BT LAT sk =0. 9 —BH) I[IRAT %k =0. 9
BOKTTIANT =2, 9 BEEHTARL k=2, 7 B KATKILET %=2. 5
THETHTET=2, 4 BOKHIBCKET % =2, 4 ALART B % =2. 4 TR %=2. 3 BRI %=2. 3
TP k=2, 3 Bk HRT=2. 2 F&H AT % =2. 2 EIREREITAME % =2. 1
BRI TSI % =2. 0 TR % =2. 0 K HEET k=1, 9 FERHT—H%=1.9
KRN = B BT=1. 8 KIGHTH R *=1. 8 JIMJFHTHRS *=1. 8 KUlVAHI/RE=1.8
SNLVETIREZRMT % =1. 8 ZEIFTTHEEN=1. 8 JEIFITTHUAR *=1. 8 RIRTTRAIL*=1. 7 FEIFEHTENEAK*=1.7
HANTRA R =1. 7 ZAWHETE k=1, 7 KIS 1% =1. 7 ZEEHAELk=1. 6 [ —FETEE11=1.6
FRTTEIR %=1 5 KITHFEEE *=1.5 KR *=1. 5 ENATTR k=1, 5 S IEFHTHT) I %=1.5
EIOINZERT T k=1, 5 SEJF A k=1. 5
B BTG k=1, 4 4B k=1. 4 CFRATIUEE % =1. 3 FEEMTHHE *=1.3 [LochIA&AER *=1.3
B FIEXVEL % =1. 3 FIFETRTF %=1. 3 EHINSENT/ NP sk=1. 3 Kffgkd Kffysk=1. 2
HKHTHFIRT k=1, 2 [ —FERTakE k=1. 2 AT —AA k=1. 2 (IHEZEH=1. 2 BHIT /N k=1 2
(BB IR X AT k=1, 2 AT k=1, 2 FARTTRAT=1. 1 A&l BT %=1 1
BRI k=1, 1 BANETI/NEF k=1, 0 EAMTER %=1, 0 JFMTER *=0. 9 KICHTH)I[=0. 9
"EIOMERT IR % =0. 9 (A EIREF X FliR=0. 9 ATHBTAIH =0, 7 152l HUE L % =0, 7
MIBEHFEXAA=0. 6 AFEHTEES*=0.6
PREETTRIEAT % =2. 2 BRARTHYAMT %=1. 8 FR{CIMTZMT sk=1. 7 JHIEATRANT %=1.7 b/ [ENTICHE *=1.7
BAEHTH / 7El] %=1, 6 FHlEHr 4 4 7H%=1.6 FrulTdLElT *=1.6
PREETHIERAT k=1, 4 JERALFrRo k=1, 4 FEIRATSENT %=1, 4 EyEuTHh k=14
ZEPRT A k=1, 4 JHRIIT =1, 4 HPATHH 6 Sk =1. 3 HBRBMT AN E =1, 3

SRR




HiFE | RV B4 TR R HE H
T | B RS | & oo g G E
SIFEETHIR: k=1 3 =TT k=1. 3 TREiiAbo=1. 3 HOVZDWTENILFRT=1. 3 THE k=13
ST KITRE 4 45=1. 2 5/ NECHT AR IEIT=1. 2 B/ INECTTIRT sk =1. 2 ZINETEEPN =1, 2 BHAETISER=1. 2
OV M EHPNEHSENT k=1, 2 FrFkzeii=1. 2 FEET RN k=1, 2 FEBNT AT %=1, 1
FIEITPE 1 45k =1. 1 AZETAl 2 Geok=1. 1 AT 4 5=1. 1 BrOv72m iy =y k=1. 1
HHHTIORT k=1, 1 H &3 HEBTP5 k=1, 1 7RI sk=1. 1 HIRSTZnIRTER *=1. 1
SIFEHTERART % =1. 0 5 HIRFEEIRETHART k=1. 0 FEMETHRN % =1. 0 JAiRHTEFZE=1. 0
TRFRTARTIRFRRT sk =1. 0 FERRTHEEERAT % =1. 0 SRR TR k=1. 0 JEEAATHIE %=1. 0
FHFT 2 55=0. 9 JIBIHTHRIT % =0. 9 [HZITRET=0.9 & BEFIT AT =0, 9 TMEIT 1 % =0. 9
PRERGHEETIMEA=0. 9 TEFUTH 2 4% =0. 9 ALIAE i =0. 8 BUFNTH2=0. 8 BRART/ITKET %=0. 8
AT 2 AT =0, 8 LERAIAR] =0, 8 BINGEHTARINE+=0. 7 CHEIXET=0. 7 Z2FRESHAAS 3% =0. 7
PRARTTRALENT=0. 7 HIRETHIENT=0. 6 fRENTHES % =0. 6 XRBIFTRAANT %=0. 6 —4HZE0T %=0. 6
FREETHFERTEE % =0. 6 Tokili X AEIR %=0. 5 JARBATIEAIH=0. 5
FK 2 SFEMTELE % =2. 0 FKE MR %=1, 9 BEATIIER*=1.9 FIETIL) IR *=1. 8
ALEKFHTTETH B k=1 8 2N R %=1 7 KAFTIRAIT k=1 7 KEETTFIEck=1. 7 KEEHRE O *=1.7
KR TAEERT=1. 7 BERT AR <=1 7 KAUTEEL%=1. 7 KEETTLLPNITEIE *=1. 6
SIS/ NERDRR k=1, 6 FHRIATET RIS k=1. 5 FKFH2EHPUTARS % =1. 5 JFRENTHEEE %=1. 5
1 BEfRTT BT =1. 4 BKETHLIRIE %=1, 4 HFATETFEBRTYEE %=1, 4 SRR A k=1.4
FAEZERET SHR k=1, 4 RAUTHHHIAEGERT % =1. 4 FAUTDAIFIEF %=1. 4 AT A FHITAH *=1. 4
REfRTRRAT=1. 3 AEfATT T L sk=1. 3 JUGHT \ZRHiR k=1. 3 FKHTWRAFE *=1. 3
JEAKETRPIR % =1. 3 PULHTPERZ P k=1. 3 B LATRE %=1. 2 =FEHTHE) 1| *=1. 2
FRFIASTET T R BT R 50T k=1, 2 RAETHECPNRTHNEN=1. 2 /NI MRS s =1. 2 BETFrih T sk =1. 2
FRFHRARNT k=1, 2 IR | HMT =1, 2 FKFHSEHNT Bk =1. 2 KAidLREE *=1. 2
ALALTT FHYGEAELRN T  #4 5k=1. 2 BRIIARTETT MR L k=1, 1 AEFmkEm) T4 15=1. 1
TSR SERHAR=1. 1 KA e =F k=1, 1 IB_EFIERRAR k=1, | BTS00 %=1. 0
BRTE=1. 0 BKETTHERN A= 0 KAUTHEFAISEEFE % =1. 0 KAUTHEESF *=1. 0
ALAEFT AR A T=1. 0 b/ INH A/ NR F sk =1. 0 ALAKE I gR1L *=1. 0
KRR T2 FAMNERHIPY sk=1. 0 T ERTHEH %=1 0 FRR TR %=0. 9 FFAH 2% %=0. 9
AR 1| 36 =0. 9 HUAHEAT 7P %=0. 9 FHFIIATER T EANT %=0. 9 [ZHNEFAIH %=0. 9
WANETERERTIE / H % =0. 9 LEALTEARRT FAZARP %=0. 9 AL4LrT HIGALRN gk *%=0. 9
AL TR A AEET/ NP % =0. 9 J\BRIEMTAE %=0. 9 FKHTHHILE=0. 9 BEFHiILN1#%=0.9
TR BRTPERE  B=0. 8 HFIAETAH=0. 8 8 Lk 1 Tl 1 5%=0. 8 FHRH=FR *=0. 8
ALAETIPEANT 33 =0. 8 —FEMTHENE % =0. 7 HFIAIT T EANE) | %=0. 7
FRFIATERT AR S5 % =0. 7 SBRATHFIIT %=0. 6 FBRETfHI1%=0.6
LI 2 AT RIR k=2, 1 {EE TS k=1. 7 {EHETILE *=1.6
1 M IR=1. 3 BRI lR =1, 3 ALETA =1, 2 AERATHE BT k=1. 1 KRR *=1.1
B TR | 1=0. 7
e 2 [ERATHEH %=1. 8 Z=HHTHAKE*=1.6
1 FAFEES T/ INER k=1 4 BRILTTRENT k=1, 3 fRETAAARET=1. 1 JIRRT . H %=0. 9 JRICATHE=0. 9
)N\ k=0, 7
BRI 1 FHEBHARHETH *=1. 2
TEEN 1 FIEPRXARRT =0, 5
53 |15 18 36 | JEESITHES 41° 54.7 N 140° 59.9" E 10km M: 2.6
AbiiE 1 PAETIRET % =1. 4 BfETHRALETET=0. 6
54 |15 21 54 | f&& R 37° 42.1° N 142° 08.3° E 33km M: 4.5
IR 1 ACETHAENT % =1. 0 JHARTHNT=0. 6 FF —FENTHEE %=0. 5
55 |16 00 46 | s FURyh 40° 18.3° N 141° 57.5° E 72km M: 3.7
HARIR 2 HARFGEIT % =1. 5
1 P& ERTEAR=1 1 JUFHNALR=1. 0 JUTTRRT=0. 9 HARME T Skt % =0. 8 —iRTIRMT %=0.6
AT 1 ZER=1 1 SRR *=0. 8 A IET *=0. 7
56 |16 03 06 | TEHEETHTH 34° 51.9° N 139° 51.6° E 48km M: 3.5
HORUAR 2 PrEKEMTIEE %=1. 6
1 GFEREITHZE *=1. 0
TFHER 1 fEILTHRAE=0. 9 FERTTER*=0. 7 FEEMATT AT HE%=0. 6 B5/I [Tk %=0.5
] Uk 1 HEFERARA%=1.0
57 |16 07 39 | ‘EdRih 38° 11.0° N 141° 41.4° E 50km M: 4.0
"EIUR 2 fATHRAERT % =1. 5
1 FE —RERTEREE R =1. 2 JRARTHIT=1. 0 A& ING & =1. 0 &AL LR k=1. 0 &l %=1.0
)T 2% =1. 0 AETTIRAT=0. 9 KIGFTHFEGE *=0. 7 HEAETTERT %=0. 7 KULBTIESRNT %=0. 7
PEIFTEAR % =0. 6 BURET/INE *%=0. 6 KAIETTHEA % =0. 6 EHk) | FHTR) I %=0. 5
=T 11=0. 5
A TR 1 —BAMTTIREAT k=0. 9 JERINMTIHEI % =0. 8 —BAHT#)I1=0. 6
58 |16 17 31 | Iz RIS 35° 34.3° N 136° 23.7 E 12km M: 2.7
el IR 1 BT k=1, 3 B3 T BRI k=1. 2 $53E) 1IN FERE L % =0. 8
59 |16 22 59 | LLFLRch - 755D 35° 247 N 138° 32.8 E 20km M: 3.8
o] U 3 BLET=RNT=2.5

-
2 EHETEk=1.7
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BRI

FEERFE
THENR

EER

FORER

Tz 1

1

1

2

2

INLIETIERR k=1, 2 B L E AT k=1, 1 ERAZERME s B k=1, 0 MR < =0. 8
FEOEMTRM %=0. 7 ZMETTHRAT%=0. 6 & LA *=0. 6

BRGRIMTEIR VA k=1, 9 PP RS E k=1, 9 & 3] I =1, 9 & L g Rk % =1. 9
LRI sk =1. 8 N TR k=1. 6 BYIERTHET % =1. 6 Wi/ \fRETRT %=1. 6

PR HTHEIL FRARE sk=1. 4 FRJNTHRSTARTINE k=1. 3 BYAERTHes % =1. 2 BYIERT R 3E%=1. 2
HERERT A4 k=1, 2 FIRFTTBANT sk =1. 1 HOARTED) ETHELS k=1, 1 7)1 =PI k=1. 1
MR %=1, 0 7)1 | PRI sk =1. 0 BFE AT k=1. 0 HRonipk i *=0.9
BEEMT EE M %=0.9 KA FEIAI] *=0.9 Fi)I| =4BET LB %=0. 9 MG FAE=0.8
B DI A k=0, 8 & IR TS % =0. 8 SRR ILAFHE %=0. 8 §i7 /LT AT %=0. 8
HMRHTART %=0. 8 HNTHTIFOMTHIFESS =0, 8 [LIALHTHEMTEE -5k =0. 7 ) I[RT{R %=0. 7
REFDMT FRi 5k =0. 7 FRAFTIAHAE *=0. 6 EEF M Fi5 M %=0. 6 HfFH FrlBT*=0.6
IINERI % =0. 6 [LELFFEITS N % =0. 6 (LBLFFEIITPIM % =0. 5 |LELFTEINTHE 1 %=0. 5
FRRFHTEEAT % =0. 5 ESAES %=0. 5

FRACTIHhEE 1k =1. 2

35° 16.5 N 140° 13.6° E 31km M: 4.6
REEMRSE *=3.8 FHli/AZR TS *=3.5
TR TR % =3. 3 ST MR *=3. 2 PHHTIEA=3. 1 ASEETAH=3. 1 AR EHH *=3.0
AREEHETAT % =3. 0 W B iiERFGE %=3. 0 BERAT F24B%=2.9 BElmEre «=2.9
TFHE—EHT— =2, 9 JRTITE®%=2. 9 AT B35 % =2. 7 JHE [ EHT KA %=2. 5
fhr TR T % =2. 5
TR TES G P k=2, 4 BBJIIHT\fa=2. 4 PR AR k=2, 4 THEF [ XHHT k=2, 3
FEIFFTED % =2. 3 RAERAS *=2. 3 WBJIITAEHE *=2. 3 BEEm/ALL*=2. 3 JERgHT FEAR *=2.3
FAFAATIA % =2. 3 iR FRRT ik =2. 3 FrMTREE %=2. 3 THEIER)XIEEIT %=2. 1
TR k=2, 1 i LT RZEE=2. 1 RARRTAAA % =2, 1 THEEIRXERD %=2. 0
PR B HIT A K =2. 0 HAHH A %=2.0 fFLiiIt4ek=1.9 TIELTER/AHE*=1.9
W AHTRIR k=1, 9 FUHIUERTH B %=1.9 THEREBXEAEN *=1.8 ENFE T KAR*=1.8
AT RHEA=1. 8 THEREX I PAEr k=1, 8 FHEFRXFIEMEIT*=1. 8 TIHELATIEMETFIT *=1.8
B TR % =1. 7 DUERETIHENE % =1. 7 TR %=1. 7 FUSFHE *=1.7
FAFRRTT FHi=1. 7 AMR A k=1, 7 TETTHUEIR *=1. 7 AT TR %=1.7
BER TR k=1, 7 TP RX =1 7 gREER=1. 6 BAeTHETE=1. 6 fHENHE *=1.6
AHETIIRIT %=1, 6
IHE T % =1. 4 AT HG *=1. 4 diJIIT/\i%x=1. 3 pRHT&FT*=13 fiiEn=1.3
NI\ % =1. 3 FRILTHERIE % =1. 2 AT *=1. 2 THEBTZZRH %=1 2 (LTS %*=1.2
TR % =1. 2 8t BHTHly 2 %=1 1 BHERRZEHE=1 1 R *=1. 0 FMEMRTARL *=1.0
IHE TR % =1. 0 FIRTTHFRERT-%=1. 0 TIEMUGFITHIAATE *=1. 0 TIEE < HATHRE%=1.0
FRETE k=10 2 [LET/NHk=1. 0 ZHHTZ H=0. 9 FHAT - %=0.9 [LECATHE~%=0.9
BEE MRS % =0. 8 FINAHIFGAE *=0. 5
FOiE k=17 FALT R %=1.5
FHERHAEIT A *=1. 3 HHRHEE k=12 SW=EHMXEm=1. 1 &R k=1 1
R k=1, 1 SWeEREXRBR %=1 1 W aii =Y fik=1. 0 B 45%=0.9
FIRATALE ST %=0. 9 S\ /= FIHFIRK EHE =0, 7 ST 7 H %=0. 7 #E = RTHRAL %=0. 7
INETT FRE=0.7 AETHEX=0.6
TR RS % =2. 2 G R EETR M % =2. 0 FRVTHRAL I *=2. 0 FURERRZe#=2. 0
HTA) K hR=1. 9 BATRERKFE=1. 9 BIHETTHET%=1. 8 /AR *=1.7
HRSURX AR *=1. 6 FRULHRX A *=1.6 Halm) XL %=1. 6 FEHHEAX =K E*=1.6
TR W) 0] % =1. 6 FaAATDD U4 L%=1.6 FFUEX A4 %=1.6 FFUE KM *=1.5
BT & & k=1, 5 BT IX S k=1 5
FHEHIXTH k=1 4 FORKREXZZEE) [ *=1.4 FORRKEXAPIME *=1. 4 FFAZIXPkH%=1. 4
HRGTNIXGR R=1. 4 FRGTA)REEE *=1. 4 FEOwXHERA *=1. 3 BRI X HE IR *=1. 3
WRURZX T k=1, 3 HRUESE KAk =1. 3 /NErINIET k=1, 3 [E4ypifiks x=1.3
BT RS k=1, 3 BATHTEX %A k=1 3 BAUTHXAR Fx=1. 3 FAh) | [XEHT k=1. 3
WP X AR k=1, 3 BEUSCRIX IR *=1. 2 MU IXAHART sk =1. 2 BT XA % =1. 2
FURREARKBRI *=1.2 —JETBR*=1. 2 FFERBITZEAM=1. 2 B EAREELS k=1, 2
R XU % =1. 2 BAUIEIXPE & JFsk=1. 2 BT A *=1. 1 HEUBAHRX AT %=1 1
\EAHa) 0T k=1, 1 BTEHEAE % =1. 1 BB k=1, 1 B XEH *=1. 1
HRURAX EFEG k=1, 1 AT HEAX T k=1. 0 \EFHzP*=1. 0 HardeX 0 ARG %=1. 0
BOHEIKEEIL k=1, 0 ESFHFA=L 0 rEkBETEiT=1. 0 BaCf] =1 0
OB k=1, 0 BRI %=0. 9 JEHErT TP EL *k=0. 9 HURTT-LH X BT % =0. 9
RS AR *=0. 9 ZERHFE=0. 9 FATHTEX E AN %=0. 9 REEF TSR H0T %=0. 9
WX FRPIR % =0. 9 M FHTHAT % =0. 9 HUR H RX BT %=0. 9 HUUHHE X AT % =0. 8
P ARSRANT % =0. 8 HUGUE ST X A RAMT k=0, 7 BATHEFXIT T H k=0, 7 BALI K FaEA=0. 7
HOTAE ARG % =0. 7 S TSRNT % =0. 7 ZEEHRIF %=0. 6 BRI IEA k=0, 5
TG %=0. 5
BEE T FE=2. 2 BRIEARAS) | AR % =2. 1 FRiErp X LFERT=2. 1 RiErp X L HET k=2, 1
FRICRS - IXPE R k=2, 1 REER X BT % =2. 0 REIEARIX MLk =2. 0 AEEREX 1l k=2. 0
FRIEF XL T k=1, 9 FRERET-XBET-%=1. 9 BREHALX B EAET %=1. 9 )1 [IfF) 1 I X = AT %=1. 9
ST k=1, 9 BRI AKX T k=1, 8 AEIRPEKIRIANT k=1, 8 KRR IFIX L FHT k=1. 8
RRILHERE XL L HER =1, 8 FRIERRX 1 H TG k=1. 8 BRI/ INE 7 A3 %=1.7
BRI LVRRT k=1, 7 BEIEEEREE X ALILEALER % =1. 6 BHEHEXAE AT *=1. 6 BHEEAX =V Ei%=1.6
FEIEE X HLANT =1, 6 )RR MERT % =1. 6 SRATHHL Y IR %=1.6 3 IGTHF » =1 6
PRI A %=1, 6 BRERGIRX Rl *=1. 5 FRRTHFRRCRE k=1. 5 JIIF-PHX M pEERT=1. 5
FRIICRE RS R, sk =1. 4 REICRFR) N X A% ERT =1, 4 FEILER L B KA 0T % =1. 4
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FRICARIX RHIAT sk =1. 4 FESURXFOSRAT % =1. 4 BRICHHERAEDS ok =1. 4 BTN %=1.4
EATRAL =1, 4 [EARTHHET %=1, 4 BEEIRIZR &S %=1, 3 BEERFGXFET *=1.3
FRIGNAIX | FARAT % =1. 3 REIESRIXEER R %=1, 3 ARICR X AT % =1. 3 BEEEHEX 7 2T %=1. 3
JUIEF e BT ER) 1 %=1, 3 KR FERE] % =1. 3 W HlTEAsrE k=1, 3 AEEEd b X R % =1. 2

SV WT k=1, 2 FEMETTERA k=1 1 AT R =1. 1 JEARTHARIL k=1. 1 REIHBERIX iRk =1. 0
SRR TR % =1. 0 JFEMITHRL7 k=1, 0 FELRTHRPN k=1. 0 EARTHES *=1. 0 BErEXV)1]%=1.0
TENFTHE o 48 %=1, 0 FEJIITE L %=0. 9 A3 IIRFFMT 41~k =0. 9 A2 FHMTAA FHYZGE *=0. 9
FEASETTARIR k=0, 8 FTEBMTELAR % =0. 6 FHIEETELITALRIR %=0. 6 ZUFTHEE=0.6

FHARE AT FR T 5k =0. 5

HHENTZREA %=1, 6

AT k=1, 0 BNETIHEMR=0. 8 HUFEMIFERC%=0. 7 & L& %=0. 6

TRt sk=1. 4 B e =1. 3 HRfidemsk=1. 1 Fedrifbte k=1. 1 il Feidk=1. 1
FIARETAR) =1, 1 SAPETAE=1 0 Fiiriseid < =1. 0 WPkeiitt % =0. 9 A riftiii=0. 9 A HiAH=0.9
FRECTHT LRI %=0. 9 > T/ %=0. 8 YWIRFENETi#ATE=0.8 TidiTi%44=0.7

BT/ N =0, 6

KHATHEAT] *=0. 5 &+ OIHIETHEE=0. 5

37" 31.1" N 141° 21.5 E 48km M: 4.9
BRATEABT %=3.9 AR T %=3.6
FATTIBTHEET =3, 4 JRITATHNNG=3. 3 BRNTEATEA *=3. 3 FriilTa My Mz *+=3. 3
FAARRS TEITX = 5MT=3. 2 AR TN 5 T sk =3. 2 BEENTHNIL % =3. 1 " AW *=3. 1
AT TR =3, 1 1@ TS k=3, 0 AT %=3. 0 HFITHIHARAT %=3.0
FAFHES T/ INEIX k=3, 0 AKATTSHE *=2. 9 FEFAE RN XANT %=2. 9 1 B EErT A #4107 % =2. 9
AT AR k=2, 8 ) [{5HT TL 5 [H 3k =2. 8 /|NEFHT/NEFSHTT % =2. 8 — AR (0% =2. 8
GRS | A T % =2. 7 AT R BENT sk =2. 7 1@ i) | % =2. 7 FiAIigedf % =2. 7
FEAT PR k=2, 7 AEHAE %=2. 7 RAHF TAA K =2, 7 RYZERTILMH %=2. 7 KREMT TEF b %=2. 7
EBILITITIHRENT % =2. 6 ETTHr R *=2. 6 HATIARS HT=2. 6 VO XTFARA %=2. 6 FHINT A % =2. 6
JUPNAFST)N=2. 6 KAENTEF Ex=2. 6 fEETHETIEILNT*=2.6 EJIF/IE%=2.5
ZERE) N T \IELL k=2, 5 SEAHTRIRE %=2. 5 Vo X T =FHlT=2. 5
BRILTHE A=2. 4 REATEH*=2. 4 HERTEE *=2. 4 {REEEIT FAGARAHF *=2. 4
PR TR k=2, 4 1B ESTHRAARMT %=2. 3 FJIBT) % =2. 3 JIIPIAT IR % =2. 3
[ TR k=2 3 “EHIAS 7K H =2, 2 ST HORRE k=2 2 /NPT rhsE =2, 2 ARILTIBRAAk % =2. 2
FIRAITH B k=2, 1 WO XTI =2, 1 ZE8U 1T\ =2, 1 288 1 [T R85 % =2. 1
ST RET =2, 1 AITIRAF k=2, 0 fBETTHENIT %=2. 0 tREFHEN IR %=2.0
R ST ARFET % =2. 0 FWAHITERN=2. 0 JIPNAT EJHP/INLAE =2, 0 AT He HEEF=2. 0
RS TIAAARIT=1. 9 JMMT—AK %=1, 9 KEF =L 9 SEAEART AT %=1, 9 HEMTRA)%=1.8
B P AL A A =1, 8 TgIATAER k=1.8 F7)I[H] iR % =1. 8 SRIFFAIRIF*=1.8
WX TSI k=1. 8 JEE IO *=1. 7 AR i/NE*=1.6
AT IR/ NS k=1 4 RASITHEREEA k=1, 4 WhEHMai=1. 4 ST % =1. 2 &5 AMThER=1. 2
WA BTHAA RS »r fosk=1. 2 B FRSRIE R sk =1. 1 THRHTERE k=1. 1 AZBRRTAZES %=1. 0
BEL 7RI %=0. 9 AHEEHATHHT & % =0. 9 SHSEHITAIRSTE %=0. 8
RESHTHRAE T FEFPN % =0. 8 THRETHA %=0. 7 SEEEATTHAN=0. 6 FHLIRATEFR=0. 5
A %=3. 0 VTR k=2, 8 FLAMT F7E=2. 8 [LoThT AR %=2. 6 & ATHkAERT %=2. 5
T /N k=2, 4 SRMETARRE=2. 3 B WA R [k =2. 3 FUARHT SR % =2. 2 A HUmfl I % =2. 2
KIGTAA L % =2. 0 JEREMTFI H k=2, 0 IlI{525H=2. 0 HAETIANT %=2. 0 (AT HFMT %=1.9
FIFFHTRIRT =1 9 AlEFARRGE LR %=1. 8 KIRFTTHF *=1. 8 KIFTIEEGH *=1. 7 JEEHTHHGE*=1.7
KITERTHTRG k=1, 7 B EERMEE % =1. 7 IIEEE X =1, 7 A METAE % =1. 7
AET %=1 7 HARET/ NS k=1, 6 LA HIERAA=1. 6 Kkl Kfii+k=1.6 IIERAXLH*%=1.6
RIFFTi )| = AWT=1. 6 Bkt ANT=1. 6 FINEThEE «=1. 5 U5 REEHL %=1.5
CURRATIURE *=1. 5 &R %=1, 5 IIGEIREFRCENT *=1. 5 HURSTIRA *=1. 5
RS AT ARRIEE k=1. 5 L AT BE R %=1.5
TSHTRINT=1. 4 SR ER k=1 4 BOKTTHAT %=1 4 L EHIBI=1. 4 KAPTHA) I %=1, 4
BT %=1, 3 FrIRSE BATA & =1. 3 ZEEATEMIE *=1. 3 B EE =1 3
BOKHTRILET k=1, 2 B =FElTEY =1, 2 B =RemTakatc=1. 2 SEEHmIEK *=1. 2
KIGFTH AL k=1 2 (1B HFEXTE *=1.2 EOITER *=1. 2 FERTTEE=1. 2 BKECKIT *=1. 2
LT =1. 1 KAWETRE=1 1 A&ML LT %=1, 1 MEITE=1. 0 KFBTER *%=1.0
FEFM—E %=1, 0 A&TERN=1. 0 KALATTRD % =1. 0 BKTHFINT %=0. 9 ZEJFHTA*=0. 9
KIRFTH =AA k=0, 8 ST % =0. 8 B INZENT/NEFH % =0. 8 fa&rfiflb) || % =0. 7
SATBTRESMT % =0. 7 41T 411 %=0. 6 KIAFTTEH L %=0. 6 JIKFTNE T %=0. 6
B NZERT B IR =0 5 ZEIEHTIEIL k=0. 5
e Eifi k=17
—BETEARNT % =1. 4 —BHTRENT k=1. 3 [l F i AT s =1. 2 FERITHRR *=1. 2
WAATEER k=1, 2 BYNTHRRIRX % =1. 1 —BIHiAERAT %=1, 1 B ELXEI | *=1.0
R FEIRIE % =0. 9 L& BRI k=0, 9 JCHEMTHEHT k=0, 9 284 HiPZEM] % =0. 9
FHRTETTAANERT=0. 8 BN THRTIRK %=0. 8 [LIFHMTAI k=0. 8 Bria) X *k=0.7 —BaiIlIH *=0.6
—BEi#)11=0. 6 —FitER=0. 5 AL _LMIERT=0. 5 fE& A AT % =0. 5
R E TR O k=19 B ZH&AT*=1. 8 WhKHTEMET*=1.7 #EHTYM*=1.7
ANZHIB) I INFAZ % =1. 6 ALIRIRTTIBEENT =1. 5 JCF-HTHH *=1. 5
A ETRAHNT k=1, 4 SR sk=1. 4 EFRTLE) %=1 3 A dEk=1.3
=BT k=1, 3 JERTAEE =1. 3 SEBTR L %=1. 3 LMiE4=1.3
OATHAEE k=1. 3 KFHAHT=1. 2 HZH-+ENTASS %=1. 2 HHRERTIL)T *=1. 2
HRETTEH % =1. 2 ARETTHTIGE k=1 2 ARATAR=1. 2 AT g k=1, 1 AT HPRET %=1. 1
T e k=1 1 AT R k=1L 1 SRR TAESL 1 R E AT k=1, 1 /NSRRI %=1.0
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INEEMEA %=1, 0 /NEER FERK=1. 0 SIKATART k=1 0 4RI Fk*=1.0
OB B [ k=1. 0 SPETHTFIH:%=1. 0 BYITHEME%=1. 0 BYITRIH k=1 0 KHRET/INEk=1. 0
KETHTIRET %=1. 0 2x3h3 9 S b+ %=0. 9 BI[HiERE%=0.9 $RHTI% F*=0.9
WK HTINTENT=0. 9 SR HGfE % =0. 9 FEERHTTRFNT *%=0.9 S EHRER*=0.9
R E T F/NE%=0.9 S IEH/NE%=0.9 $RHTFH=0.8 +IHTER %=0.8
HHERE T EIT=0. 8 #H AR HET % =0. 8 JIREIEHTEIZ=0. 8 [ AT k=0, 8
YTk =0. 8 FErhiy W *=0. 8 #RHHTHIER *=0. 7 FHT/AKMEERGAMT *=0. 7
PRIRHENET =0, 7 SEATSZAE % =0. 7 253 %28 5 DT RFIH %=0. 6 K THER) *=0. 6

2 JRZEBTFA-%=1. 9 KHEJFHEE L% =1. 7 SORE/ NS k=1 7 F A BT/ *=1. 6
AL E T AREFRT=1. 5

1 ERRETAR k=1, 3 AR ILATR=1. 3 RMEFHAN] %=1. 2 T EHTHE%=1. 2
WEAHRET)MTEEEE % =1. 2 H A THANT %k =1. 1 3§ FHT3EF=1. 1 IEGER M %=1.0
BRI % =1. 0 FHEBE TR ERAT%=1. 0 iR S < SfiEad) [ k=1. 0 KHJF iR HET=0.9
Wik —mm A %=0.9 FE/IMEI%=0.9 BERIATHET *=0. 7 AR SA %=0. 7 FEMHARS:*=0. 7
ARSI R4 %=0. 7 AEMRIE TR TS %=0. 7 FEVAHIA BT %=0. 7 /MU EA %=0. 7
FYEH A Ei=0. 6 H YECHi-RgkmmT % =0. 6 BRZEMER T PR *=0. 5 HATIENT=0.5

1 KRR *=1. 4 EILiE k=1, 1 AT =L 0 HUARMTH I %=0. 8 HIRHiBRAT=0. 8
KR % =0. 8 AR ZENT =0. 7 [LIEHTHHT=0. 5 FUENTENE=0. 5 AEHTHE*=0.5

1 BRI k=1, 0 & RATHE*=0. 9 fiErTEBARAT %=0. 8 {JHEMRTHIEALRA] %=0. 6
TR TR MR % =0. 6

1 AER FRE=0. 8 FAMLTAAENT %=0. 6 AEATHRH *=0.5 JI|EITEE %=0. 5
SNV ERE K RIAM %=0. 5

1 HRTRERAKTMT=0. 6

42° 54.7 N 143 44.4° E 112km M: 3.6
1 ABIRTTAIBGRT % =0. 6

IIALRH - PR 35° 25.0° N 138° 32.7 E 19km M: 3.5

LB

] e

2 BRIRITEIR VA k=1, 7 BYREMTHE -5k =1. 5

1 BHERTEES k=1, 4 FRmiRE %=1, 4 & O Rt k=1, 2 BRI K4 k=1. 0
T =S E R 5k =0. 9 |LFFIA L 5 =0. 9 & H=] CFHIRT#EE=0. 9 FI iSRRI % =0. 9
FRFHT A BEHT %k =0. 8 FRMITTHLAT % =0. 8 HYAERT 4 =0, 8 KT /\ MRS %=0. 8
PR AL EHAE =0, 7 FHEIIAT PRI %=0. 7 ) 1| ZHP0T6E5 =0, 7 i)l =4 F0T -8 %=0. 6
MRS NITHRAS % =0. 6 & 1-{n] OISIT A %k =0. 6 ARIRAS S =0, 5

2 ELEiERE=19 & LE il k=15

1 FREZEDCHE 2 25k =0. 9

15z ER LSS R ARG R 35° 39.7 N 136° 18.8' E 9km M: 5.2

ez R ik

AR

4 FRZEMTHAZI k=4, | 1§32 1IMTPERRI Lk =3. 5 $H2E) M PN %=3. 5

3 RHETARE =3, 1 FEEMT i &=3. 0 52T HUEK % =3. 0 IR LIRHIAG *=3.0
AR 7 BT B s=2. 9 5381 =HiR=2. 9 JIETTE{RAT % =2. 8 ALMALS7 =2. 8 WA -HMT %=2.7
EFETTRIF % =2. 7 figz PNETIUSS =2, 6 Z2/\NOKELk=2. 6 THNTHIG*=2.6 H) IR *=2.6
AR b BT k=2, 6 B JFRTRE # 5% =2. 6 KEFR]KEF %=2. 6 R %=2, 6
THE TR k=2, 5 YEHETEANT % =2. 5 JIHTTALON*=2.5

2 I RE k=2, 4 BRfErTE M k=2, 4 IR MmN /N2 k=2, 3 B LR RN k=2, 3
BRI k=2, 3 I R IR % =2. 2 F R4 LURT %=2. 2 FEIT FRERT %=2. 2
PISTIIT ST % =2, 2 IZFAWT\ R sk=2. | IZ AN k=2, 1 ABH FEZ k=2, 1 BIHRHi%=2. 1
Ik B ) 1 ST e 1520 3k =2, 0 B (LR FAIA=2. 0 AHE A SOk % =2. 0 KT BT k=2, 0
BT BT RS k=2, 0 AF T T k=2, 0 A -rEIrHT %=2. 0 AR -rifnRHT%=2. 0
YHAETFATNT % =2. 0 AFFARTFINT k=1.9 T Z2AEHE%=1.9 HE/IHICOARN=1. 9
A ETTEEITA S %=1.9 R TTAF % =1. 8 EIMATHEH *=1. 8 WA %=1.8
BETHEE) 10T sk =1. 8 BATiH -z ®=1. 8 KHHUHT) I EAR T k=1. 8 i) I[TifHm] %=1. 8
BT ESPMT k=1, 8 AR LRANT %=1, 8 AN ZAGk=1. 7 EIRHIAENT *%=1.7 B L2 ffk=1.7
IR =1 7 FERAVETTRHNT=1. 7 LB s=1. 7 A[JEHAR Rk =1. 7 FE) I [HiART %=1, 7
FEY IS R k=1.7 FEH FE/INER k=16 FEiAER *=1.6 TIEiiRITk=1.6
FREE T k=1, 6 AR [Tkl s =1. 6 FEe)l[ilia%=1.6 FEM#=1.5 & LT *=1.5
J\EET )\ k=1, 5 RN 2 A=1.5

1 AT =1, 4 BIHAEEGER Y *=1. 4 SFETHIEMT k=1. 4 BA)I[Fpt%k=1. 3
ElT—2 BT k=1, 3 @A ET k=1, 3 ZI5 LTSRN %=1 3 FEATEARMT %=1, 3
IR RGN k=1. 2 SERNISEATVERT %=1, 2 /& LT BEARBER IR AR =1. 2 &L EERTALS %=1. 2
TREHAT AT sk =1. 2 FEIRTHR R/ N k=1, 2 fsBT e k=1. 1 & LrERFET k=1 1
TETVNKEAT %=1, 0 AR *=1. 0 AIVEHHeL*=1. 0 SHHTHGE *=1. 0 & LITHEREE %=1.0
R T & BPIT sk=1. 0 Fhye) TS 1 5 =0. 9w Lisfl AW %=0. 9 L4 [TE577 % =0. 9
F)HETE)11=0. 9 FREMARIAET T %=0. 8 /& LIriAdAERT=0. 8 FRBHATFRRNTE=0. 8
LRI =AEET k=0, 7 L=l A % =0. 7 FREBEHTIAT AT A8 1[5 =0. 6 FEBRHTHRRENT BT % =0. 5

3 EEERTTA T k=3, 4 BERTTHEEEE % =3. 4 ZOETAANAT=3. 4 1&EFH L EETHER %=3. 3
FRATHTPE P k=3, 3 KEFHRH A *k=3. | S5THHATET %=3. | EHHEE=3. 0 Boairhik=2.9
FEHHTHIE % =2. 9 FEHTRT%=2. 9 BUATHTHRM *=2. 9 FIBEATHTHUGHE %=2. 7
FEHBGH ARG % =2. 7 RERTTTATE % =2. 7 @A e =2. 5
FEHBG TSI T % =2. 5 BAlTTE=2. 5 KEFi)I15%=2.5

2 i LT k=2 4 fEHHHT = [ENTHR=2 4 KEFFT R k=2, 3 /NERTIUSHT k=2, 3
FRHERTEIR=2. 3 ddo HTHERS %=2. 3 KTl TN % =2. 2 ACPFITARMAR H *=2. 2
TR T U] 75 B AL sk =2. 2 BRETHTYINE % =2. 1 fE 2SIl THE=2. 1 /NETTRFIT %=2. 0
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EHBRBOETAGR %=2. 0 tE YT = ERT8 % =1. 9 E /iR *=1. 9 EHEPHET IS *=1.9
FEFEH/INIIIT %=1, 9 FEHTHEILNT *=1. 8 fEHIsIV M4 A *=1. 8 HUAHTIE 1 *=1.8
FARRTITIE, % =1. 8 BEILTHIEAT=1. 6 AR k=15

TR BRI % =2. 8 RW AT N %=2. 7 fRATT FAPEH *=2.5

AREATTEIIN=2. 3 JHNEATERY; %=2. 3 RGN HF*=2. 2 FHERES*=2. 1 KENEFx=2.1
FRESETERE=2. 0 R BT TEAR % =2. 0 BIAREIT S k=2, 0 FRAHTHINIFEE Y =2. 0 FATeh » IR *=1.9
ARREHTHBE k=1. 9 FEHTHE R *=1.9 TIEFHER %=1.9 Eafssk=1. 8 AEHTEHH EFIGEF %=1. 8
AT =1 %=1, 8 FEAFEY *=1.8 FEFTHEHAR *=1.7 FEFEMRE*=1.7 F)IFKE*=1.7
FAIFEMT B4 sk =1. 7 KREEAT IR % =1. 7 FAREMT e NP k=1, 7 KEEF KGR VAR *=1. 6
ARG *=1. 6 JHRTTRMNED *=1.6 TG &S*=1.5 FAAIEREEEY *=1.5

5 ARTHARZNT k=1, 4 ZREFFUAR=1 4 REPFIHRNG , 0 k=1. 2 [LEAESG*=1. 2 JREAT =1, 2
BRI A % =1. 1 ML iRe) IERE R *=1. 1 STRHITS k=1, 1 IS %=1. 1 GHI5H FHH *=1. 1
Sl R k=1, 1 AT BA k=1, 0 GHISTIEENTIH O=1. 0 IAARTTHOWN*=1. 0 JFFEE*=1.0
HOPIF RS %=0. 9 & LRMTYEE %=0. 9 FIFHmI L % =0. 9 FAARTIZESE %=0. 8 AMHATEIF *=0. 8
HAFERFA *=0. 8 WA *=0. 6 HFTIAE TR *%=0. 6 FHIRHTEEITTERE%=0.5

T FEITAEY R % =0. 5 SR TR o 5k =0. 5 RWF] H A/ INEFIR sk =0. 5 F/ARTFIFH % =0. 5
FRINATEAINT =2, 5 -EEHTH:%=2.5

FEIRTIAHAIINT % =2. 4 HZTHINT % =2. 4 £ &y B[ XA *=2. 3 TN %=2.3
VAT A FHIT % =2. 3 SXPYTHIIENT % =2. 3 P TTAREANT % =2. 2 FRE TRl » 0] *%=2. 2

LT ERHEX AR T k=2, 2 44 TR XIS E % =2. 2 AT % =2, 2 PRI EARNT k=2, 2

e H SN E S TR k=2, 2 MRVTNTARITANT % =2. 2 FREAITITZ 46 %=2. 2 4 i BRI EHEANT % =2. 1
S TEREMT k=2, 1 FnZii/ G k=2. 1 & HBTE %=2. 1 EfHTAH %=2. 1

SRR XN =2, 1 KIANTIE S %=2. 1 44 BRI S *=2. 1 Sk =2. 1
EPETREENT=2. 1 4 R\ %=2. 0 4y EEFEXIE AT k=2, 0 —f@iT—=2. 0
TEAMZ 0 %=2. 0 —BE Wl k=2. 0 —F A0 %=2.0 XAHFAHT%=2. 0

B INERT % =2. 0 KIFTHHIMT % =2. 0 EiEriPRHRT % =2. 0 FkiTETmE %=2.0
ZURFHTAAAET % =1. 9 EHT/MKAT % =1. 9 ZehkriTFusRT =19 HETHREITAT=1.9 BT %=1.9
B BRI AT FANT sk =1. 8 RrI/ALLHTONIYE sk=1. 8 SZMMTZEM k=1, 8 B —4FHT =4F *=1.8
VAT k=1 8 ZehRTREI LR %=1. 8 FETHBART=1. 8 FRIRTTAATFHT %=1.8

Ay BRI AT e sk =1. 8 44 i REAA X — sk =1. 8 FUYIHTEFA *=1.8 b4 HRHEL{H*x=1.7
FINETGLE R =1. T 2 RESFILX FERM k=1. 7 EAEmL=1. 7 EIHHRGH *=1.7
TERRTAESENT =1, 7 EHATER =1, 7 BETTEIHI *=1. 7 4RI *=1. 7
AEBERARBE*=1.6 [FEE=ET=1.6 —E= k=16 /MM %=1. 6

Lt BRI k=1, 6 EETTAEET k=1, 6 HENTEEHET k=1. 6 E-M T/ \NART=1. 6
RIENZITEE=1. 6 WETEIVEIET % =1. 6 EJITHRINET % =1.5 FATFIE{EX=1.5
FEHTARIIRT % =1. 5 44 B THEX A FET=1. 5 RIUTFTESAL*=1. 5 Syl %=1.5
EHTIRIT=1. 5

BAET A ILMNT =1, 4 EARATE L k=1. 4 AHERHXTRIT*=1. 4 L HEPXRT*=1.4

LA ESFILXK PG k=1, 4 /NECTZEFRT k=1 4 A7) AT %=1, 4 S LRTE %=1, 4
AR R A BT %=1, 3 "PIEREZEM=1. 3 BRI T RE 0T %=1, 3 2R RAENT *=1. 3
BT R k=1. 3 HJFEATHERT *=1. 3 JABT /A %=1. 2 PREMTERER=1. 2 B [HTHEERT k=1, 2
TEERTTRD 2 GBIT %=1, 2 FF 0 HTBEART k=1, 2 EEATAENT *=1. 2 FURTTHAM *=1. 1
WA % =1. 1 B HHRENRT %=1 1 B B *=1. 1 [T LRT % =0, 7

B TR SRR % =0. 7 FRTEAE %=0. 6 EHRAT FEI[%=0.6 FRIEATH D *=0.5
PR i FET % =0, 5 FiblkTizeA=0. 5

SARETIAE k=2, 8 I LITHTEALET =2, 8 W\~ iR i % =2. 5

EREETTPES=2. 4 VU A THTEHEET % =2. 3 DU A il AL ks % =2. 3 A THE BN L £=2. 3
HERTILH =2, 3 = A NI k=2, 3 HTZERNT s S <F % =2. 3 U A i iTalahi k=2, 2

VN AT B FRETAS T =2, 2 MR SHTARESTIA FEs k=2, 2 AILTIAIET % =2. 2 Hiri SiRHT=2. 2
A BT k=2, 2 HEr ISR k=2, 2 AMTFER] % =2. 2 F4 il k=2, 0
FREFHTIRE ] 5k =2. 0 W \R~NHTRZZBT A % =2. 0 FErPUALZ N *=2. 0 EHtri—SHTHF *=1. 9
TGS %=1. 9 FATRBIT » F%=1.9 AGIPETTEE"%=1. 9 (V& FH*=1.8
FEATT T RBTASR k=1, 8 (FEATTEIEE R %=1.8 AN Ak=1.8 JIATEH—f %=1.8

A LT k=1. 7 FAPRKATENT=1. 7 GHTH/NERT % =1. 6 BT FEFALZ N *=1.6
EATTREENT % =1. 6 DHEATTAH % =1. 6 CHEATH/IMRERTICAT %=1, 6 TIRATHHL*=1.6
HTZSEATRRAS k=1, 5 AABRTART % =1. 5 KNS FNT % =1. 5 F&{ii Tl %=1 5

FARK BT sk=1. 4 OV iRk TANT=1. 4 ZIETIEZ A %=1. 2 AR %=1. 2

B LT RART AR k=1, 1 Ml SR SRRT=1. 1 i mmy =48 sk=1. 1 FAPRfEEHT %=1, 1
ZERIARINTEZ bsk=1. 1 FEATE LT 0 k=1 0 HERZELIT\E*=1.0 ZEdITREE*=1.0

= EACACRTFE % =1. 0 EEEAE H % =0. 5

ARERTHRZ R % =3, 4 RZAMARZAR=3. 1 FEEIITAIH *=3. 1 K FZLE %=3.0
SKITTARM % =2. 8 FEURMTTAS % =2. 7 S TiEE =2, 7 RKUEiim HlT %=2. 6 FIEiiARIT *=2.5
FIETiPIRNT % =2. 5 RIEfigeBmT *=2.5 @& AWJEESF % =2.5 M ifARTis«=2.5

KRR %=2. 5

TAAERTHK =2, 4 ZARTIICHT *=2. 3 SR TiAAN *=2. 3 KRBT %=2. 2 sFLh&EH *=2.2
FOTITTAGTFNT =2, 2 IEARTIIRNT=2. 1 SRNTS k=2, 1 @S TiA T A el k=2, 1

EES T~ 2 2 BT =2, 1 JTIT /g AT k=2, 1 ®ER/NA %=2. 1 SUAITHE » MIHT=2. 1

T \ETHAS e WT=2. 0 BRI Ak =1. 9 JOETIAT TR & —=1. 9 & B SITRE *=1.9
PPN PEAT IR sk =1. 9 HOEVLH 7)1 RATk=1. 9 =B iAEmHL) 1] sk=1. 8 KEiEgafk=1.8
BOTILHT R0 %=1, 8 BOVLH FAFFERE T % =1. 8 BOTILHT R Epm] =1. 8 FOIILHiERT %=1. 8
ST ERT k=1, 7 JEEEy % =1. 7 W i iR 7y k=1, 7 PR AR KA *=1. 7
TRk =1. 6 TR i AN % =1. 6 FEIH{E%M] %=1. 6 FIBHT/EL%=1.5
T2 [T sk =1. 5 KEETEE k=1.5 JEHRATZHET *=1. 5 WM RITE*=1.5
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FAT LR sk=1. 5 FTTFIANTFIEL % =1. 5

EARTIPEANT % =1. 4 KEETEENT=1. 4 KEHATH YN % =1. 4 FEmfRdk=1.4

S TTHTIERT sk =1. 3 HE MK ART=1. 2 FRTHHRRT %=1. 1 FGI7THT/\ B AT =1. 1

BTNk =1, 0 YN/ IMETR %=0. 8

Pl BRI FERT B2 % =2, 9 FRILTHALEMHT=2. 6 #EILTHAS %=2. 6 HhREX R/ K=2. 5

RSl LT R =2, 3 AN 1 TS5 0T k=2, 3 ANvEidbaeT sk=2. 3 M Liie % =2. 3
BfTIRAT=2. 2 T FE %=2.2 ZAMTIISER =2, 2 FRETARBNT =2, 1 JIE R %=2. 1
RS HAT k=2, 0 #77 FPR X 7E=2. O #= PE X ARHIIT=2. 0 WA T é=2. 0 ANy | [HAnd) [HT=2. 0
SORTRHIET=2. 0 ANEFH=2. 0 WERETH S k=2, 0 §RATFIE ILUETHI %=1. 9 FHETHEENT %=1.9
ZRATHX %=1.9 FRBATREFk=1.9 7= DO TIHER] %=1, 9 ERAiHgl] %=1. 8 FHIIA%*=1.8
FERSTIFREHAT % =1. 8 =T FIRM=1. 8 SLHFEIENTEN *=1. 8 FHETTTIEIT %=1. 8 MEIKTIZ M *=1.8
REEHTLIRFHTRER=1. 8 [t 0 SlT % =1. 7 =& M KAsHT=1. 7 Bia Ak %=1.7
SORATHE k=1 T FHETDK BT %=1 7 FHEFTILEGRT %=1 7 JHCHT FREErk=1. 7

TR TR 0 k=1, 7 MERRTTAHT k=1, 7 WERET R k=1. 7 fRIGRTEIHR %=1. 7
JNFETT T ORESEIT=1. 6 WRp& A E%=1. 6 tHATNE=1. 6 FRETTHAEMT %=1.5 MEF&TiHET *=1.5
BT LIRFTAA T % =1. 5 LR AT % =1. 5 1= sOEEX FRFIbIT=1. 5 JEIRFTiEFmE *=1. 5
PEEA*=1.5

B TTSRIRTT =1, 4 ERTITEAET k=1, 4 #lF LR SIFET % =1. 4 FETEAHET=1. 4

PEfig T FLRAERT k=1, 4 a7\ TR k=1. 4 MREESTHZCERTZeE %=1, 4 ) IRTPG) 1150 %=1. 4

o OO ERT %=1, 4 IRETTER=1. 4 IREETIARIM *=1. 4 FTTASNT % =1. 3 FEHHTHEERT *=1.3
ANEFT AT k=1, 3 JREEIINELR & =1. 3 IREETHE %=1 3 IRKETERE %=1 3 28/ ENT %=1. 2
FATRIE k=1. 2 FHETKIX Af=1. 2 PEEHIAE *=1. 2 HRTTHERT *=1. 2 fRERTHA *=1.2
TEILTHA MY %=1, 2 SLifi A FHTHE k=1, 2 ot MT=Rask=1. 2 JI|PErT gl sk=1. 1
HRIETIARS k=1, | SREEMENT %=1, 0 JOAIMFHAEXE L *=1. 0 JEHEEFFEN/MUX *=1.0
HSRHTHFH k=1 0 OHFHTE%=1. 0 541 INTEEA % =0. 9 7= DOTHFERNT %=0. 9 AT RERMT %=0. 8
WS THARE 5k =0. 8 fi A LLfdi XA FHINT=0. 8 REETHi—EHT >k =0. 8 72> BRI IH] *=0. 7

Fad b UTTIAH %=0. 7 FHRRATSS k=0, 7 LA mi{EHHAT %=0. 7 FMHET=H H %=0.7

FREEHTHRENT k=0 6 JRESHI4E=0. 6 VEHNT NEA %=0.6 FERIT EA %=0.5 M CHfEE=0.5
SLEERFENTEERX =120, 5 SLEEA SRR X AP =0, 5

FHEAMAAE T %=1.6

KT %=1, 3 SEILETRIR k=1, 1 /NRIERHTRET=1. 0 FIATREE %=1. 0 & LTfEE %=1. 0

SEIUAT =1, 0 BERGTIAERFIE %=0. 9 LTilTRM %=0. 8 &L/ VBITEE=0. 7 & ILiiaik=0. 7
FHRTTREA % =0. 6 LU %=0. 5

ST/ INE HIIT=1. 9 AT REEFMET % =1. 9 RESSTH=FHAT % =1. 8 S riFImmT A *=1.6

MMEL HEAL R =1. 6 LR PNIT O EE k=1 5 M TE TIT=1.5

B TIREN=1. 4 EREEKINI*=1. 4 FEITIFEN=1. 4 AL RERT k=1 4 FOKITRHT %=1, 3
LT Ak =1. 3 2NEL TEAL *=1. 2 FEEKIT 1l k=1. 2 &RMEE=1. 2 RESEHAAT *=1. 2
AT ESAESAT=1. 2 PNEERT KT k=1, 2 2NE < TR R k=1, 2 MV LR IRREG O HIT k=1. 1
PIVERTIEAT =1, 1 CRAANFHRT=1. 1 FEERTEEEE T %=1. 1 HLTsRART %=1.0
FILTTRIET k=1, 0 SRR *=0. 7 HEMTFEHE*=0.7

IAUEAE T RIAT k=2, 2 2R F4FF%=1. 9 [LAUbAL NIRRT %=1. 7 |[LAUEAET EARAT % =1. 6
REFINT S % =1. 5 1)1l =40 E M *=1. 5

IR E T %=1 4 (LBUAET AMIET %=1. 4 FE7 L7 AT *=1. 3 7 /L7 AATfkR %=1. 3
FAFTTAR =1, 3 BFERTHES k=1, 3 |LAULH T T o R E *=1. 2 [LAUCAEATRIRAT %=1. 2
iR k=1 2 B DT R k=1, 2 BTV AR A k=1, 2 (LA FRARRET k=1, 1
FRURFIFAFRAE sk=1. 1 FURFIARAT k=1. 0 HZEHTMER % =1. 0 WHIRTIAFT*=1.0 F§7 /L7 A/ NaE % =0. 9
SRR AR 3k =0. 9 HINTHE L RS sk=0. 8 HUNFIHLAT*=0. 7 M7 /L7 A HifREF k=0. 7
IINERTE % =0. 7 FJIITER %=0. 7 FAMTHEIL TR E=0.6 BRI _EFFE=0.6 KA diflAT] %=0.5
WP %k =1. 9 TR ILX = » ANT=1. 8 L4 *=1. 5 IARERIAMET *=1. 5

WO TR k=1, 4 FUERTIA k=1. 4 FHEEE) TR %=1, 4 TeRdbRHmTeT *=1. 4

FEIE K X EIFIT % =1. 3 P2 AR *=1. 2 AP XA — T H sk=1. 2 HekAPE XM %=1, 2
LHFTFR=1. 1 AR XOChT k=1, 1 JAAH X =AERT=1. 0 S k=1. 0 FAAEALK PR %=0. 9
BRI AR % =0. 9 #2HTTARN %=0. 8 AT FEHE %=0. 8 HMI[MEA*=0. 7 & L& %=0.7
BERTTHUIN 1 %=0. 7 BEELTEE %=0. 7 FHITES %=0. 7 FFZEXEL=0. 7 ERAdbXE 0T % =0. 7
FRAE KM 2 [ k=0, 7 BT KNBRT % =0. 7 Pz S WACHT =0, 7 B iRy e * =0. 6
BN =42 %=0. 6 TR KEERFRENT %=0. 6 {AAREX (RITEE %=0. 6 ) [THFE R %=0.5
JIGRAHT SRR =0. 5 &5 FH AR % =0. 5

GAEPRTANE %=2. 4 SRR % =2. 4 FPHATIASSIENTIRNE %=2. 2 ‘SEEliieT *=2. 1

BT LT k=2, 1 FOFMETREEANT =2, 1 f@E0LTH =Fl T3 % =2. 0 sUFHE AT RR *=2.0
FATZET=2. 0 TUPHETHYRACHTTES % =1. 9 GBFRTIUL-%=1. 9 FHAMFRTTEA%=1.9
ST k=1, 8 F LA IR sk =1. 8 FEENILTTAITHTTIST k=1, 8 HRETH Hi%k=1.7

TS X AR (LT sk =1, 7 AR ATAERNT k=1, 7 J\IEHT k=1, 7 S LT k=1, 7
FAPFTTERIETET VT k=1, 7 FHATTFIAEER=1. 6 FEEENTRIRG/\FE k=1. 6 @A LT HEFHT%=1. 6
FOPHERRENT k=1, 6 A [HMSITR k=1, 5 ST FEH=1. 5 Stk k=1.5

FARHRIXTE 2 =1 5 FHRTHTEG *=1.5 FUHIHTHL *=1.5

ARETEE % =1. 4 HUHS AU X8/ NI sk =1. 4 [6 TR0 s =1. 4 KILIGETHAT%=1. 4
FEFOTHT =1 4 FUHENTTRAE *=1. 4 FFHT KRBT UK % =1. 3 AR [THILHT Fih*=1. 3

AH TS R =1. 3 FRIATBHH *=1. 3 FHNLFHXZAR)FNT k=1, 2 A @EITARE %=1, 1
FISRITEER =1, 1 fEN LR BITAR sk =1. 0 FEMATETHT %=1, 0 FAMETIIRNT HIR=1. 0
TUEBAEIRIX AR RE BT k=1, 0 FTAREETAEIT %=1, 0 fEENLHTPNEC=0. 9 FPHEETAE %=0. 9
FAPFSEILET S 5k =0. 8 FESHHT H a0 {REF I % =0. 7

VUSRS T RS 5k =2. 2 S AHTHS LA % =2. 2 KBBRHERX LART %=2. 0 RESMT 475 % =1. 9
RUFTIRLEL % =1. 8 RESANTHLY % =1. 8 R I[THAHT*=1. 7 FAJHIFa[HR k=1 7 IKHTINANT %=1. 6
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T | B RS | & oo g G E
I BTTRRERINT=1. 6 FERTHEM=1. 6 & HATIERLE *=1. 6 B TSR %=1.5
FEITVER A k=1. 5 J\RHANT %=1.5 FIEH0T%=1.5 KR XRGEHEKIT=1. 5
1 KERHE) X5 k=1. 4 EITEEs 2 thaptk=1. 4 “FOHiRBAE *=1. 4 BRBRiRiAIL %=1.4
EATIANSE k=1, 4 KRERSRFYRX IIRFENT k=1. 4 KBRPETE X THk=1. 3 KPR RXIKFFE=L 3
KIRERSZEHE=1. 3 BT k=1. 3 FEETSEAINGE % =1. 3 FARITZENT %=1. 3
AT HARRT k=1, 3 SRARTTHRENT k=1 3 FRHIrTRA k=1. 3 AP TFHTILE *=1. 3
KT %=1, 2 KETHHMT k=1, 2 BT = k=1. 2 B-RENTAEF %=1, 2 FERANTER R *=1. 2
PRARTTHASHT k=1, 1 KPFIRTIFRET %=1, 1 JJREFiTZ k=1. 1 REIETEFH %=1. 1
RBRTZER R Lk =1. 1 JFFAHAAT*=1. 0 APNEBHEIT*=1. 0 THARMAIK *=1.0
KBRHAEX R B HAE % =1. 0 #LH Tk sk =1. 0 KPRERTERX AT % =0. 9 KFpLpiL %=0. 9
& HARTTANIT=0. 8 SRE i B E %=0. 8 KHKIMITYEH %=0. 8 {AIFIHT A %=0. 8 J7F0H i F3501=0. 8
SRR % =0. 7 REEFHT Y A< DR %=0.6 HIFRNFRETF*=0.5 BFHET*=0.5
ZRRLI 2 ZRETHHT =2, 0 4B HGHMT k=2, 0 Z= L) I [VERTREIA % =2. 0 JAREMTRN *=2. 0 =T HBANT=1. 9
RERT) NFIRIT k=1 9 ABwri W] %=1, 9 KFFERLTTACERILNT *=1. 8 =SHFHZAEF7g k=1. 8
BERBHTYEMSR PG % =1. 8 FFUAKTEES %=1. 8 ZX R HRGHCTFHT % =1. 7 SR S RKERI *=1.7
BT S k=1, 7 BT BHok=1. 7 REMH » R k=1. 6 FEEHT/ KRBT %=1.6
SERERT ST % =1. 6 FEFTIHAET R =1. 5 FZHIAN %=1.5 FFETEREXIEF4L *=1.5
1 ZEEERTHZ2EE k=1, 4 FPEmARTFEXIaM *=1. 4 JFnE m O sk=1. 2 RSk k=1. 2
T TR k=1, 2 AR k=1, 2 EkriAliA k=1, 2 FREHEEEAAH:*=1. 2
KA TR *=1. 1 BIiiRE *=1. 1 FPEARRX FHE *=1. 1 [LHFKIE *%=1. 0
ZRRN AR =1, 0 FREHRARKE k=1. 0 Fffri 5 k=0. 9 “FRETIE/I=0. 9 BHASIH+=0.9
B2 =0 8 FLAGTHIEERTHE % =0. 8 HIRUREEF %=0. 7 FEWER<F7 %=0. 7 B A AT *=0. 6
HET L7 %=0. 5 RJIFHRA %=0. 5 HEJ AR %=0. 5
i Ly 2 BEEFHT F7EE k=1, 7 FIGHTCH %k=1. 6 FIMT RN AT k=1.5 J-A&HT Fii=1.5
1 FALTTEEES) | % =1. 3 fHATAEA ok =1. 3 BELEEMHAL FRsk=1. 2 MLfofksk=1. 2
WEENTEAIT k=1. 2 FBERITR*=1. 1 JREMRRAR=1. 1 BUmfEk=1.0 PESEARE A *=1.0
[ LT ET s =1. 0 [ LTHPEASE k=1. 0 BErTEiHNT %=1. 0 S<HETSHk=1. 0
TR k=0, 9 FAERTAM %=0. 9 REHFE %=0.9 HEEEF/AM%=0.8 EERTwIL FEM %=0.8
AT % =0. 8 HELLTITNEHT =0 7 FLREMTVEIIN=0. 7 BLREMT 17 %=0. 7 [l LITTZera T % =0. 7
FLAEETEL R, %=0. 6 HrLTAKE=0. 6 A PHTEAR %=0. 6 FRAZHTEM*=0. 6 ERETEATRAK*=0.5
[ L HZEFET=0. 5 [ LIRS =0, 5 ASriETH=0. 5 SEEHT/TH *=0. 5
NI 2 /NEEITEE =1, 7 /N EITIEA K =1. 6 /NG EITHLE %=1 6
1 HHERTE=1. 3 FERTRHS % =0. 8 A o = AKR=0. 7
FiE U 1 FRACHILRT % =0. 6
ROkl 1 e TiTE=1. 0 FARTTHE *=0. 7 FramiReEs) 0] H 2 *=0.6 >0 5 XH T /0] %=0.5
SR 1 BEEEEENT R k=1, 4 S FRENT R k=1, 3 SRR MR Ny k=1, 2 AL e k=1. 2
BETERCR=1 1 BEHTE =1 0 dLAT T %=1, 0 BSEIHAFIIPE—AR *=0. 9 FEANTREE=0. 9
J\BERTALIL =0. 9 JAZEMTHE=0. 8 H & H & %=0. 8 [SHUTEIFIIHTE *=0. 7
BAELEHT/ARE %=0. 6 J\FEHTERZE %=0. 5
TSI 1 ASFTTRRTNT % =0. 6
65 [18 21 45 | EhUyh 38° 17.4° N 141° 51.3° E 4Tkm M: 4.1
IR 2 P RERTERE k=1 5
1 &L ERT %=1, 3 KAUETES k=1, 2 Fr&ifih) | [ sk=1. 1 Fr&HRAT=0. 9 KALIEHiFRE=0.8
SAVATREZENT % =0. 8 BAKTHBTFINT %=0. 7 £ &M %=0. 6 A& igk/ERT %=0. 6
)1 WT 4) 1142 % =0. 5
AR 1 —PBIFTRENT % =1. 3 —BIrTMRNT % =1. 3 [Emie e mRT % =0. 8 JER KANIERT=0. 7
FERATHER %=0. 7 22T HEMT=0. 7 KANETTH) I IT=0. 7 S i-PENT %=0. 6 —BIrfi%%)11=0. 5
66 |18 22 56 | IR IR g 35° 39.9° N 136° 19.9° E 10km M: 2.6
Mgt B UL 1 531 RTPEREIL *=0. 6
67 |18 23 35 | ATIRARERTHD 39° 00.1° N 140° 54.0° E Tkm M: 3.4
SETRIR 1 %ﬁﬂlﬁg%*:& 9 BUNHTA) X k=0, 9 BN HTATRIX %=0. 6 —FIrT=stRET %=0. 6 —FIHi{ERET*=0.6
—PEri%E)11=0. 5
ER 1 FUSTTIZER=1. 4 ZEIFTHTEIN % =0. 9 ZEFHTEEAR % =0. 7
KR 1 GARTIRER *+=1. 0
68 (19 06 04 | FmRALER 36° 21.4 N 140° 33.2 E 62km M: 3.8
PRI 3 HEHITTYM*=2.6
2 U= LR TSR *=1. 5 $RMMkE*=1.5

1 R L=1.4 @k k=1.4 /N EERRA *=1.3 U= bAndiHa)%=1. 1
A IV INFRE k=1, 1 AT TR &=1. 1 RIHEISTTE P k=1.0 H Zii+FERAGH*=1. 0
DFHN D B EEH %=1 0 IEER/IVI k=1, 0 SHATEEH=1. 0 SHHER *=1.0
A NZHifHT =0, 9 HEFBE+=0. 9 HFEAKHETITERIT=0. 8 JLFIRTHFAT %=0. 8
R TRIRT A % =0. 7 /N7 B =0, 7 ARETHEE %=0. 7 RS HENT=0. 6 FFkTiZR)I|=0.6
T Tk =0. 6 D < IEHAHE *=0. 5 A E T %=0. 5 HhEXKE LT %=0.5
T HH D SHTARFIM %=0. 5 A HiRgek=0. 5 F7[mikfE=0. 5

F=n 1 WX TREINT k=0. 9 E)I[#/)vE %=0. 5

HiA IR 1 SERET/INEF %=0. 9 iR ZEITA R %=0. 7 TFITRER %=0. 6 FEBE diHHFERT=0. 5
RER U 1 HAAEFTTIENT *=0. 6 73 FHHTFIFRET %=0. 5

THER 1 BFHAHEERE %=0. 6
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69 |19 13 07 | +EfEs 35° 08.4° N 139° 08.1° E Okm M: 2.1
() [19 13 07 | FEALE 35° 08.6° N 139° 08.8" E 2km M: 2.1
) || e 1 ERBATEfEk=1.2
il Uk 1 BWETTR %=1.2
70 119 14 15 | FoakilsALEs 33° 58.3° N 135° 11.1° E 9km M: 2.8
FIEp L 1 AEITE%=0.6 HmlIHI+4%=0.5
71119 18 11 | dbdmEwE S 44° 08.1° N 141° 39.2 E Okm M: 2.3
AbtEE 1 /NPT % =0. 8 /INPERTEEAT % =0. 5
72 119 21 53 | ¥EEHE 34° 25.7 N 134° 49.4° E 15km M: 2.5
SefEl 1 AT HEANTEE *=1. 0
73119 22 02 | WEARALES 36° 38.6° N 139° 29.3" E 9km M: 2.6
N 2 AYefi R %=1.6
1 Y eRamT =0, 9 HGiT 2RI ¥ %=0.8
74 |19 23 26 | THEEFGH 35° 15.9° N 140° 11.6" E 36km M: 3.1
TN 1 KREEMTREE x=1. 2 BEiiAZ R AT %=1 1 BETEE %=0.9 BEHTi8E4=0.7
WA HIERS %=0.6 THE—EHT—2=0.5
75120 00 13 | foHtkiE 33° 50.0° N 134° 59.6" E 13km M: 3.4
Fnep L= 1 HE R4 %=0. 9 HIL5THTE=0. 6
76 [20 04 00 | =[Eph 40° 25.3° N 143° 47.9° E 27km M: 4.8
AR 1 G NHBFR %=0. 7
AT 1 BT ELXE*%=0.9
77 120 18 17 | KEEEER 35° 59.2° N 140° 05.6’ E 64km M: 4.4
IR 3 O EHIINER=2. 8 TIHETIEA=2. 5 HUE TP *=2. 5 BFriFH %=2.5
2 HPETIAA=2. 3 FEMAMT *=2.3 D (FALWHTHEE *=2. 1 S (IR EH*=2. 1
IR Rk =2. 1 228D i b %=2. 0 YA *=2.0 $RHTI4RH]*=2.0
SRS %=1, 9 FAdriLPe k=1, 9 ARAAhRA=1. 9 AR /\I*k=1.9 /IEEH/NI*=1.9
WRERE T O k=1 9 BYITHEEEk=1.8 /NEEMEA *=1. 8 FHRT/KIIEENGMT *=1. 8
HIHTER % =1. 8 JIREITHT PSS k=1. 8 JRIRMT/IME k=1, 7 BERTHEAT %=1.7 FIERRRE*=1.7
AT k=1, 7 /NEERT EER %=1, 6 ERTTHIA F*=1.6 HAETEEr B%*=1.6
D NTI BTN *=1. 6 IRERTFLR %=1. 6 BFhiHEFx=1.6 IKEHTFH|L*=1.6
TR AT sk =1. 6 YRHRAr*=1.5 BYITM M %=1.5 &R Ff*=1.5 S IFHKEE*=1.5
SR k=1. 5 PR g k=1, 5 SORAE =1 5 ARtihdek=1.5
1 AKFHNERT k=1. 4 ARTAR %=1. 4 BFEhE*=1. 4 FHEAETL*=1.3
HRERETT BNk =1. 3 AFH4eMT=1. 3 HhHERKE T *=1. 3 EHif=E%=1.3 sFRMTAM*=1.3
YCHCTTL k=1, 3 FEri4ies k=1. 3 /3 A9 HHTAFIH %=1. 3 FEN/IMEH *=1.2
Fa] GRTHASR s =1, 2 JafPNITIRE H % =1. 2 \T-RITER *=1. 2 FRdlriifbte k=1 2 fEbkrifk«=1. 1
1TH T ERE *=1. 1 O7=2 B2 RS *=1. 0 175 HRRAE *=1. 0 KFUTHIH %=1. 0 $RHT#RH=1.0
AR k=1, 0 BIZi-HERTAHS % =1. 0 JRERTRE k=1. 0 FIHRETAR)I1=0. 9 HTPETHT Frpli%=0.9
SRR L %=0. 8 FE/IRTHE% %=0. 8 KT HTIMAT %=0.8 Oz HARMTHA)I%=0. 8
1T % =0. 8 FRMCTTZEHE %=0. 8 HHERH M ENT=0. 8 #EH G *=0.7 HRETT#EH *=0. 7
FIREMETTEAZ=0. 7 FREKE TR %=0. 7 BIZHBI/INFRE =0, 7 IRIFENETTE A % =0. 6
s %=0. 6 EFZR)%=0.6 FHEEKEHPERT=0.5
LN 3 IR EET AR %=2.6
2 AARTIEIT=2. 4 SRR/ N k=2, 3 TR TR EFIT=2. 0 FEVATIRZER %=2. 0 AN A *=2.0
JEVAT NEEEF % =1. 9 ZRHZE7=1.8 HEHHET=1 8 JOERTE M k=1.7 FEETES = *=1.7
EATTFHET 3k=1. 6 JEAHITH %=1, 6 JCHITKIEET%=1.6 HY¢iieRETh S *=1.5 i EETHikE*=1.5
FA T RN k=1, 5 EFIT4E ERT=1. 5 BT EAMIT %=1, 5
1 HEEAT AR R =1. 4 BYEfideaanT k=1, 4 /NUTT#EA %=1, 4 BEHRT*=1. 4
FEATERANTRER % =1. 4 EAIRITA AR %=1.4 FETAFE*=1.4 FEH/Nhx=1.4
AYCHATART =1, 3 FEHRTAIR %=1. 2 LART@ATk=1.2 AGTERITAAR *=1. 2
HYEHT B k=1, 2 /MUy sk=1. 2 TEFHTM k=1, 1 KREFATEE E*=1. 0 KARTAIT *=1.0
AT EAE %=1, 0 FEE TR %=1. 0 FIARTAFT %=1, 0 FeBFiiEiA R *=1.0 AXHigr*=1.0
EENIETU S & & %=0.9 FEEFHTEENT *=0.9 BYEHEI=0. 9 #HEETE 1 %=0.9 AR *=0.9
Wik & < SfiEaE| =0, 8 fEFFiHhlT % =0. 8 HEHURTHERTS *=0. 7 A ILHFR=0. 7
B AHE) BT EBEE % =0. 7 A0 iti FH k=0, 7 FFERTHRH: % =0. 7
FER IR 2 BT k=1, 8 BB TAMATRE *=1.5
1 FEATEUINI=L 4 BEARTTERINT =1, 4 JSRATH O k=1. 4 JFHETTFHRAT %=1. 2
HA AT SRORARNT =1, 2 KHTHPEANT %=1, 2 BANTHE=1. 2 BEEIFINTHIE *=1. 1 fEARTIMIT *=1. 1
AT k=1, 0 HlZErHocmEnT «=1. 0 HlAErTHrEnT %=0.9 )14 %=0. 8
BN THTEALRET % =0. 8 AN =0, 7 EH T T/ARET %=0. 7 BifGHHI 0] %=0. 7
BRI %=0.6 & &V HTHENT%=0.6 & &V KR4 BT %=0.6
BRI 2 ERETAEIR % =1. 9 BEPgHTERNTE k=1. 7 FH e k=1. 6 FRAAR *%=1.6 pEiihik=1.6

FEPFHE k=16 FHEHHR%=1.5
ITHTRRE %=1, 4 ABH TR~ 4 BNiE k=1, 4 fIdiak=1. 4 ST %=1.4
FHET EFE%=1.3 Z4Fifisem «=1. 3 REATEEE *=1. 2 FRNLTHAZERT %=1. 2

KETER




HiFE | RV B4 e R s FRASE
T | B RS | & oo g G E
FHEBTAFHTH *=1. 2 S\ EHfKER=1. 2 ABETEREx=1. 1 JI|AdPEARS = *=1.1
ITHTAAL k=1, 1 BFE=FRTHAL%=0. 9 SUW2F KEXKBIT =0, 9 XU /= EEHIXANT %=0.9
18| BTRE I % =0. 9 BASTH# 15 % =0. 8 AEATIRMT=0. 8 NVETH F =A% %=0. 7 FifMTE - F4%%=0. 7
WA AT =Y Rk =0. 7 REASTHENT % =0. 7 JRALTHT/ )I%=0. 6 U 7= £l % %=0.6
JRILIETAZ L =0, 6 £ ESEHEMTAER %=0. 5 JI[BHTEE %=0. 5 FRHRTTACA ST %=0. 5
R HIA %=0. 5
TFHER 2 RRHTHERET=1. 5
1 TEAEATESRIT % =1. 4 FIATEIT=1. 4 BFHTEEZS *=1. 3 TFHATTRELRE *=1.3
FERAER T)E=L 2 FIEER)IXAEBET k=1, 2 FRHETTTE %=1 2 HfiREH%=1.2
THERHTZ AR %=1, 2 FILTRERIE *=1. 1 J\TRATRFOEETH %=1. 1 EIETRRR *=1. 1
TFHESRRXERD =1, 1 FIEAET k=1. 0 FHERRXERRT % =1. 0 FeFp - HFFRT%=0.9
Bt TTETSH - 45 0 =0. 9 BRHTIAR T =0. 8 FITIVIFIRGH T *=0. 8 TFHEMUAM AR A *=0. 7
BRI %=0. 7 THELUEXAEENTR %=0. 7 FRHERRZEHE=0. 7 Fafikk=0. 7 Z1LET/\HL % =0. 6
W H SR *=0.5 THEE & HMTHE%=0. 5 FHETAR RN *=0.5
HORUAR 2 FUTTARHXATHT=1. 6
1 HRGT )X =1, 4 BT X k=1, 3 JRUCTREAGS %=1, 2 BT AARX —# R % =1. 2
HRUIER LTS %=1 1 AW KEHT k=1, | Bt 7 fix=1. 1 HEFURARPIEE *=1. 1
HRUE S ARG k=1, 1 /NERVIVIET k=1, 1 B T-AREXIUEER % =1. 0 FARTHEA XTI BT 5%=1. 0
FOR TP EF XTI k=1, 0 HAUR X HURA k=1, 0 BUILFXEEE *k=1. 0 HA SR AL %=0.9
FURTTLHX S % =0. 9 BRI HXAR F %=0. 9 HAIERZEH=0. 9 HURT IBFX i % =0. 9
R KB % =0. 9 FEHAE R E % =0. 9 FEUHE KUK R %=0. 9 FEUR X T{E%=0.9
WO ERIX ST A % =0. 9 HOUBS AR ABHT % =0. 9 HUGL) XM k=0, 9 wURREF i 2 HESFHMT % =0. 9
RS & & k=0, 9 HURPEX 1L % =0. 9 FURTER M XA % =0. 8 FATK M XASPIH % =0. 8
R A KT k=0, 8 =JEETHEMA % =0. 8 HTFHTHHT %=0.8 HAFITHH%=0. 8
B PO % =0. 7 BUCHHE K S BT =0 7 AU X EIHE *=0. 7 JEMATT T E %=0. 7
HORUR X 1[50 =0. 6 B IXAREL 1% =0. 6 E5FHiAZ *=0. 6 FUT(CHXERIT % =0. 6
HORBHIXTA =0 6 FRTHHX B AFEIIRT %=0. 5 HAUKHIXZEE) 1| %=0. 5
HOR A XA % =0. 5
e e 1 BRMEAB T x=1.0 EJIAING%=0.7 EHEH A %=0.5
) 1[I 1 R B S ART %=1, 3 BRIERRX 1L k=1, 2 BRIER 7 X B TR k=0, 9 —JfriILIHT %=0. 9
RIS N X G T 5k=0. 8 ) i) G X SIT 5 =0. 8 J I H X/ IMZIT 5 =0. 8
) B BT B A 5k =0. 8 )1 ) 1 IR X B BT 3k =0. 7 KT AR *k=0. 6 R X I LIF=ET=0. 5
2 4 IR 47 IRF=0. 5
78 |21 07 17 | UsiRRJRSERHVEES 35° 39.5° N 136° 18.3" E 10km M: 3.6
Mgtz BB 2 HBAIITHAZR *=1.7
1 T HTE R k=1, 0 825 | |BTPEARE L k=1. 0 HH3E)IHT =HE=0. 7 2L I|HTHRPY %=0. 7
I B LR G % =0. 6 $82E) 1IRT#H %=0. 5
eI 1 KEFHE A sk=0. 9 @t FRTFGI % =0. 6 BEETFAZRT=0. 6 BUATHIAIE *=0.5
WU 1 AENTFZHE%=0. 6
79 |21 07 29 | ‘EIRSH 38° 54.4° N 142° 07.8" E 44km M: 3.7
AFE 1 FEEBTHEF K % =0. 9 [eniie i BT % =0. 7 A hIET % =0. 7 JHETAARIERT=0. 7
FHANPETSE) | BT=0. 7 547 T FUBkHT=0. 5
IR 1 KNLETEDS k=1, 2 KALATTEZNT % =0. 7 Fg = REMTHkEE % =0. 7
80 (21 07 34 | IfRIRSEHEPFEEL 35° 39.4° N 136° 18.3° E 10km M: 2.9
Mgl B UL 1 4B2E) 1M R % =0. 5
g =0 1 RERTHFZYE*=0.5
81 |21 09 12 | AL 28° 52.6° N 130° 53.4° E 73km M: 5.2
VR SR 1 BB %=1, 4 BIRE+EHEAEx=1. 3 AETAMHT=1. 2 BB BRI *=1. 1
AEEHTEATE %=1, | FETLMERT *=1. 1 BABBTRZM *=0.9 FEILE B+ B 2=0.9
BLFUTHE1=0. 8 SHVTHT IR % =0. 7 KIGHT{RAE *=0. 7 HERTTHSMT=0. 6 Hfd 1-HTEFH] %=0. 6
FAFE P52 %=0. 6
82 |21 13 30 | HARRHE S 40° 53.9° N 142° 07.6’ E 51km M: 3.6
AR 1 \FERT=0.9 J\AHAHL*k=0. 7
83 |21 18 22 | PRI 36° 10.5° N 140° 55.6" E 43km M: 3.5
PRI 2 U= LR HIFEFS *=1. 6
1 ASZHIBII/ NG % =0. 8 FIREENE = 1 *%=0. 6 K7 11i4:M]=0. 5
LN 1 SEARE/ N %=0. 6
84 (21 19 43 | == EinE 34° 05.1° N 139° 32.0° E 2km M: 1.7
HORUER 1 =EfH25=0. 5
85 |21 23 38 | LmEULETIEES 34° 59.2° N 134° 43.9° E 14km M: 2.9
STl 1 AT SRR %=0. 7 S ERFET %=0. 6
86 |22 11 03 | IR IR oS 35° 47.8° N 137° 22.9° E 9km M: 2.7
R 1 EmepiS%=0.5
Mtz B U 1 A ITnf-RE%=0. 5
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HiFE | RV B4 e TR B FRASE
T | B RS | & oo g G E
87 122 12 40 | IkERIEsEEPTEEL 35° 34.4 N 136° 23.7 E 13km M: 3.7
GG B I 3 HBEE) TSR % =2. 9 R MY B k=2, 7
2 HERIATPERRIL k=2, 4 AREATHRE *=2. 4 531K *=1. 8
1 REFITRE k=1. 4 ) IITHPN*=1. 2 IR LIRTHAE *=1.2 0T =fu=1. 1 HE/IITHH *=1. 1
EIFHTALST % =1. 0 FRlriBIRF %=0. 9 FflriE f *=0. 9 BITIRA TS %=0. 8 I B HRT/NZH%=0. 8
BT % =0. 7 RIAMTERRNT %=0. 7 ARBLMHI S0k *=0. 5 AT FEZ%=0. 5 ARHL =45 *=0.5
AR 17 IR % =0. 5 A IS =0, 5 I B LR TR %=0. 5
= 2 KZAMTARZA *=1.5
1 EANTHEERETE k=1 2 RIETVEANT *=1. 1 REITHZPE*=1. 1 WAERTEK %=1, 0 FEAENT FFT %=0. 9
TR %=0. 9 AR *%=0. 7 RUziiim BN %=0. 6 & iiEEr«=0. 6 ZARTHII=0. 5
VEAHIT AN % =0. 5 RS TIAIAN%=0. 5 KT %=0.5
fE 1 fEHHERTRRAT k=1, 2 KEFHRAMET k=1, 0 KEFHiHhH %=0. 9 FERURINTAH %=0. 7 #EATTHFE *=0. 7
88 |22 18 40 | ‘EHIRALED 38° 49.4° N 140° 48.4° E 5km M: 2.6
"B IR 1 ZEEHIHEL *=0. 7
89 |22 23 24 | N 41° 42.8° N 144° 13.0° E 34km M: 5.4
JbiRE 2 HIMSEETRANT =2, 3 IR TS BIRTTER ] % =2. 2 HBABIET A E *=1. 9 FIBEITTE 1 Se%k=1.9
TR EEESRIT k=1, 8 HIBKTH BT k=1, 7 Frem ALRERT k=1.7 JKZRTTE 455%=1.7
FRCIHTSERT k=1, 6 HIRSHTRIER *=1. 5 FERINTART *=1. 5
1 JERPTHTEIR =1, 4 FRSHLEETPE 1 45k =1. 4 HREIIITAAE k=1. 4 $IB&THsEMT=1. 4
HIFETRFERT g k=1, 4 FHEATCAT %=1, 3 [NRATIA®=1. 3 FOT= AW LFAT=1. 3
I TEBITRBI=1. 3 FRIRSTER *=1. 3 JHTEEHI%=1.2 2V HLETZ D Hlfk=1.2
JEIBRT BT k=1, 2 FrHHT 2 5ek=1. 2 HIRTH 4 5=1. 2 HIATHH 6 Se%=1.2
SO DT ERPAEISERT k=1, 2 FEASHTHERK k=1, 2 EGERTSEE AT %=1, 1 Z5PRT FokAbE k=1, 1
AT KITRE 4 45=1. 1 JHRTRTERE=1. 1 R EENT k=1, 0 ZESATH 2 4k =1. 0 JEEATIL 2 5% =1.0
JEAITRE 145%=0. 9 AR 2 T H=0. 8 HALPIATIE 2 S55%=0. 8 Mgy g sk =0. 8
FERINT EERAFI=0. 8 JEAFIT FIRVE=0. 7 JEENTRNR=0. 7 2V HITH Bk=0.7 2V HLETANT=0.6
BIMERTHAE=0. 6 251561/ % =0. 6
AR 1 HGEFNEEHR %=0. 9
90 [23 00 00 | VNI 41° 56.6° N 140° 59.3" E 10km M: 2.7
AeifiE 1 ERRETIRAT *=1. 0
91 (23 03 43 | FodkLIRALER 33° 59.1° N 135° 13.8" E 7km M: 2.5
RO R 1 H@EJR]EERE =0, 9
92 |23 03 57 | WEREfHT 24° 09.4° N 123° 51.9" E 16km M: 3.1
TR 1 PrEmT RJE=0. 8
93 [23 04 49 | AFEKEITE 28° 00.8" N 128° 47.2° E 39km M: 3.2
FEVE IR 2 {FLETEHL %=1 7
94 (23 05 21 | ‘EHEIRALER 38° 52.2° N 140° 51.7 E 6km M: 2.4
IR 1 ZEFEEE=0. 7 BEIFEIR %=0. 5
95 |23 17 15 | FEfEIRFIVEED 34° 58.2° N 134° 36.8’ E 14km M: 3.0
ST 1 ) IBTPE) 1152 % =0. 6
96 |24 11 52 | FiiRRcitA 37 31.7 N 138° 42.4 E 11km M: 3.4
HE 4 HEEIRRTKE=3. 6
3 HEIGHT)PE k=2. 9 i/ NG *%=2.6
2 EMH SRR G4 k=2, 4 BRH_EEH*=2.2 EMiiET=2. 1 EMifiTF*=1.9
FRRFTH VG LT sk =1. 9 RRmi=FIAgr Btk *=1.5
1 ERds B x=1.3 EMifi*=1.3 =M %=0.9 /INTAHN=0. 9 /NFATHIERT %=0. 9
SAPHTHEFANT 5 =0. 7 MR/ /KEANT 5=0. 7
97 (24 15 50 | SuEEURREEPEES 34° 50.7 N 134° 29.6’ E 8km M: 3.2
LR 2 7= OOHTHEENT % =1. 6
1 BESEHTARH % =1. 3 7= >OHHER/ W] %=1, 3 BT FRUA %=1. 1 AT *=1. 1
o OO ERT % =1. 0 SR IS *=0. 7 7= DO THEIEMNT %=0. 7
98 |25 16 11 | HARE I 41° 32.9° N 142° 04.4° E 64km M: 3.7
AR 1 SUERIOF Xk =1. 4 FOEAINHERR %=0. 9
99 |25 17 02 | FHBRAEHS 37° 07.9° N 138° 43.0° E 10km M: 2.4
el 2 +HEHAAR%=1.8
100 [26 05 52 | ok 36° 24.3° N 141° 00.3’ E 47km M: 4.2
PRI 2 EFKMZE)%=1.9 HRERETE O *=1.5 H S fiBh)I/NFk=1.5

R T EARIT k=1, 4 @FkTAN] % =1. 4 JLXIRTHEFNT k=1. 4 AT HaM=1.2 A Ziif&i*=1.2
AKFHPERT %=1, 1 OV= B2 iR k=1, 0 $RHHT4RM k=1 0 JKIRIT/NE*=0.9
RTFETHU % =0. 9 HEFERETALET k=0, 9 S MR [L13k=0. 9 K F i sk=0. 9

KETER




HiFE | RV B4 e R HE FRASE
T | B RS | & oo g G E
A THETERRT=0. 9 AP HTHENT =0, 8 £ EHE*=0. 8 U= ban i)l *=0.8
I 4=0. 7 BSZATHERTAED % =0. 7 HHE T L/ NEk=0. 7 HHKE LT %=0.5
A I 2 SRR/ N %=1.9
1 ZETITEEF=1.0 TR =0, 9 HiA WA %=0.8 SEANEA =0, 8 EUri FHHT *=0. 5
e o U 1 ETTERAS =1, 2 RO FRAA k=1, 1 “FHEF7KHE *=1. 0 MIAITHIE FEEF=0. 8 En[TiH Bl %=0. 8
BRATEAT %=0.8 WWh XA =FMT=0. 7 " ANHIEHE %=0. 7 F)IIF/INE%=0.7
CRRATII k=0, 7 HATTHIARS [7=0. 7 AE IR %=0. 6 WO XTI/ MAIE=0. 6 )T 15=0. 6
JNBPIT RS 5k =0. 6 ARILITTBRARK % =0. 6 FATTATESIT >k =0. 6 FATHTHHENT %=0. 6 FRLITHTHIEGNT %=0. 5
TRFATIEIN %=0. 5
101 |26 12 27 | M@ETFEEH)T 43° 42.0° N 144° 43.9° E Okm M: 2.8
AbifiE 1 I HEATPIAM] % =0. 5
102 |26 17 35 | JEESITH 41° 54.9° N 140° 59.8" E 10km M: 2.4
JetEE 1 BHEETTIRAT k=1 4
103 |26 18 35 | PRI 41° 54.9° N 141° 00.2 E 11km M: 2.0
AeiiE 1 AR IRRT % =0. 7
104 |27 18 23 | @B 37° 21.1" N 141° 15.7 E 54km M: 3.6
IR 1 UoCHTEEIR k=0, 5 VAR %=0. 5
=S 1 WhEi/MaiE=0. 6 REZERTILF *=0. 5
105 (27 19 33 | FnagkiLRALEs 34° 15.2° N 135° 12.17 E 6km M: 2.3
s U 1 FodkiLmi—%& 1 %=0. 8
106 (28 02 30 | FIkuAbEs 36° 27.2° N 140° 35.6° E 55km M: 4.2
e b 2 RESNT R % =1. 6
1 ER IR R=1. 4 EIRTE%=1. 1 ERTH%=1. 0 WX HIST %=0. 9 JRIAHFSRIG *=0. 8
FHRTTTRT R 5 =0. 7 AR %=0. 7 WEERTHIE FUEEF=0. 7 /NEFRT 3@ =0, 7 HAFSTTAREEHT % =0. 7
BRMEABI T %=0.6 S AN AL %=0.5 KEMTHAE T FEFPN%=0.5
PRI 2 HNETfET k=2, 3 HHERE AT % =2. 0 KFHEHT=1. 9 Oz bRM i rE *=1. 8
TR TV =1. 8 HSEABY)I/NFRE % =1. 8 $RMT UM *=1. 8 KM AT *=1. 7
WRERKE T BNk =1. 7 LT A=1 7 WRERE AT k=1 7 AP T *=1. 6
WEEKE T O %=1.5 $RMATHIK b k=1.5 AL EMTAH k=15 KFithk=1.5
1 Oz b i sfm) 1 %=1, 4 BRETi I k=1, 4 HRHRHANTEREI=1. 3 HHE LT *=1.3
WREAETTRNT =1, 3 JREMTALG k=1, 3 SHATRNE L%=1. 3 i FEEx=1. 3 Fifk=1. 3
B THAME < =1. 3 BYITHIIH %=1. 3 > ITHAHE*=1. 2 FPGATHEE 7 B %=1.2
INEETIMIR=1. 2 /IEET FER%=1.2 K figE=1. 1 ZRfaHx=1.1
EEkTZE R k=1 1 $RHETRER *=1. 1 AR /\GRk=1. 1 IREIriE M *=1. 1
DYTHA D BHTAFIH %=1.0 23355 Hifi L k=1. 0 FIRAT/IME%k=1. 0 £ I[THEREx=1.0
KPETHLE % =1. 0 FFEREHFHERT=1. 0 AFHNERT%=1.0 /NEEHEA*=1.0
PROEENE T E T sk =1. 0 Ry PR sk=1. 0 175 TR % =0. 9 EUTFi=FH *=0. 9 RkifiAN] %=0. 9
AEFIRTHENT % =0. 9 $RHTIERM=0. 9 AR %=0. 8 AR FAB%=0. 8 [l AT HgL k=0 7
TR k=0, 7 HLPETIFH%=0. 7 2 IXHREAR *=0. 7 {THTEE*%=0.7
A HTRT HRT % =0. 7 SRS *=0. 7 FEEKE TR *%=0. 6 KUEMTHEHLNT %=0. 6
N 2 FARMT/NEF k=1, 7 T ENHiE*=1.6
1 BT k=1, 2 FIARIE IR %=1, 2 2RI 7=1. 1 SRR %=1, 1 #iAK mRT A %=1.0
KHE G Fx=0.9 AREBILITTFH=0. 9 FH = TP ENT %=0. 8 HiAHE) HTHEE%=0. 8
B TENT % =0. 8 ARSI LT *=0. 5
THER 1 FEAHIR N0, 8 FHHAFARES T %=0. 5 AHTAT-*=0.5
107 |28 06 51 | ‘EdRiEALsEs 38 37.1° N 141° 21.7 E 73km M: 3.1
ETFR 1 [ T T =0, 5
108 (28 09 35 | HEZTESS 42° 35,0 N 142° 11.3' E 113km M: 5.3
s 4 FEMRETHERT %=3. 8 TeyONTAAE %=3. 8 FHEMiAH *=3.5
3 E/INBCTARIERT=3. 3 T/ INECHTERT % =3. 2 TakiidbaE=3. 1 ZeERT kbt x=3. 1

H S H TR =3, 1 JrTmiZeii=3. 0 BfHTHHENT %=3. 0 Te)ylTAHR%=3.0
TERITHRRAT =3, 0 FrebMALEMT % =3. 0 Tkl XEIR %=2. 9 FHEEAIEE 4 7H%=2.9

S IR THEEIRETHRAHT =2, 9 WA BT =2, 8 SEHETANT k=2, 8 SEHUMTHRN %=2. 8
FIRM R k=2, 8 FrOVZDMIFNILTAT=2. 8 AFFHTHEmE:%=2. 7 EMEMHVE 5 5=2. 7 A¥Fiifb)I=2. 7
FEHTIEA AN k=2, 7 LRI HTEAbiT=2. 6 ZEMEHTIE 3 4c%k=2. 6 A RIRTTT 55=2.6

S FLIRTALRR 1 3k =2. 6 FLIGALR R %=2. 6 =420 k=2, 5 FEFEAT AT %=2.5

SE RLRTIMGAS % =2, 4 FEILMTRAR =2, 4 BRITTHRORNT =2, 4 [EMIM]=2. 4 JEER] 0] %=2. 4
TN R =2, 4 HYATTR 4 55=2. 4 FIHEMTVE 1 55%=2. 4 FTOVEDMTERPVEISERT % =2. 3
SERITTANT % =2. 3 BAETYANT k=2, 2 BRHITTHLIL=2. 2 FHIATTH 6 Se%=2. 2 ARMTIL2 T H=2.2
THMERTRAT =2, 2 Fh'E ELEPIT T k=2, 2 HTOVZ2 T = fENT %=2. 2 YMBI0T k=2, 1

AT RG] k=2, 1 JHRSETEAR=2. 0 BCHIEE =2, 0 $IBK RN ER] %=2. 0
PEENTE U k=2, 0 FfSHT 2 S5k=2. 0 ' REFTTAAANT=2. 0 & BUFTIAIRNT %=2. 0

FARHT REBEGEIT k=2, 0 S EETIE 1 45k=2. 0 BRfETHT) I RIT % =2. 0 JEXBMTPE 4 453k=1. 9
NRARCETTARKET k=1, 9 JRIRHETTRIEXART =1, 9 JHnMTEZE=1. 9 JiamT4itix=1. 9
HERBIT A % =1. 8 FEMTTCHT *=1. 8 G /KITRE 4 55=1. 8 /IMETIHEHANT=1. 8 JEIBNT HHT *=1. 8
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ARTAE=1. 8 RUHTKET=1. 8 A iRMiE /KIS RAINT *=1. 8 FHIATENT=1. 7

RYJIRT BRSOk =1. 7 JEFMTRE 1 5ok =1. 7 WEETRALEINT=1. 7 AITHI LR %=1.7
ARTETIRIET k=1, 7 0RET R k=1, 7 EHEMTHEL %=1. 7 - 0RAT Eigk=1.6
RINHETTHATHIATT % =1. 6 FREATIRAT k=1, 6 SEEIT{{HF=1. 6 FERFITER]*=1.6

T IASIT HAGE k=1, 6 LM BT %=1, 6 [LERTIFAE=1. 6 #)I[TH7H 6 4c%=1.6

BT AT %k =1. 6 SIS THIZERT ek =1. 6 FAEHZEE=1.6 {HFIBTY T 7 A )1 *%=1.6

BRARTT H / BET 5k =1. 6 ER{CITSRAT k=1. 6 I [HTAMT=1. 5 1&)IHHHTk=1.5 JAARWIMIZAT %=1. 5
TFAFRISIRTIFARIT % =1. 5 FALNFIR 2 55 k=1. 5 ALIR A XAYRE *=1. 5 ZSHTHTZHIT %=1.5

T EARATIHISENT=1. 5 RS A-RT RS 45k =1. 5 Fr-HEy T sk=1. 5 kLAl #EPE=1. 5

AE TS E S %=1.5 F5 BUpRTAE k=1. 5 FEASHTIE % =1. 5 JEEAMTRSE %=1.5
MEEEHIER k=1. 5 FMIH 2 4c3k=1. 5 FRINTAN] %=1 5 JEJERETHM] %=1. 5

AFFHIER k=1, 4 ARl 2 5=1. 4 BEETHARARNT k=1. 4 CEBTAR] %=1, 4
PEEARNT EANT %=1, 4 ATHETRAANT=1. 4 BAQBINTHS % =1. 4 JLrElTFnk=1. 4 Siffhdk=1.4
HAEHTSE R k=1 4 JTOVEDMTHNEL R k=1, 4 2V HHTH Bsk=1. 4 HERTSEEART %=1, 4

BIMERT VARSI % =1. 4 e REFNTAE=1. 3 BIMENTHA%=1. 3 |EITHILTNT=1. 3 BIMERTABIHE % =1. 3
PRI 1 4esk=1. 3 BGiitHzeiy k=1, 3 BN =1, 3 FIFhids k=1. 2

W7z ZpmT ke L XA k=1 2 FRITAL 2 55k =1. 2 HGENTIART k=1. 2 ELIRAEKS *=1.2
RNEERT 7 > a U o sk=1. 2 HARRTRMT=1. 2 SRS k=1. 2 FRHIIRITRIE % =1. 2
TR =1, 2 HEFM] RUERT %=1 2 FERRTIESEIARN=1. 1 /MEERET =1. 1 $IRETHzEmT=1. 1
HIFETEBIRTRBI=1. 1 AT Ek=1. 1 JERALhiRdek=1. 1 BEEMIAT=1. 1 YBT3 5e%=1.1
PEARITALET =1 1 FRETEA R =1, 1 FERIITHER%=1. 1 S TRTHEn R EiiEaiR +=1. 0

b ERT AR k=1, 0 ZZBIRTEEHT k=1, 0 FZEMTIE 2 55%=1.0 2.V HLITZ Y Hlfk=1.0
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